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LITTÉRATURE   n° 1  à  78 
 

1 (Fou littéraire). Le livre du Prince Korab.   
In-4 toile, qq déf. 23 pp. ; vol. II  (5ème éd. 1909) : pp 103-177 ; vol. III (1909) :  
pp 179-249  ; vol. IV : pp 241-530 ; supplément - Utopies de justice ou la justice appliquée 
aux besoins modernes (1898) pp 531-548 ;vol. V (1909) : pp. 549 - 595. 2 pl. HT.  
Rss. irrég. Ex. déboîté. Ouvrage fort rare.  
Joint : SALEM Gérard. Le livre du Prince Korab. Analyse des écrits d'un paranoïaque. 
Thèse. Zürich, 1978. Plaquette in-8 br. (p. de T., remerciements, pp. 107-139). 

500 

   
2 (Illustrés). 12 vol. br. la plupart ill. dt :   

- Nouveaux visages contemporains. 1942. ill. de R. WILD.   
- GUITRY. Toâ. 1952. ill. de TREVERDY.   
- MACHARD. Titine. 1922. ill. de ANTRAL.   
- LONGUS. Daphnis et Chloé. ill. de JOUMARD.   
- SHAKESPEARE. Roméo et Juliette. ill. de BERTY.   
- MISTRAL. Mireille. 1925. ill. de F. MONTENARD.   
- DEMAISON. Le livre des bêtes qu'on appelle sauvages. ill. de DELUERMOZ. 

40 

   
3 (MAURRAS). Env. 20 vol., la plupart br. dt : 

Le voyage d'Athènes. 1939. / Mistral. / Napoléon. 1932. / Promenade italienne. 1929. / 
Kiel et Tanger. 1913. / La Balance intérieure. 1952. /Les chefs socialistes ... 1918. / Votre 
bel aujourd'hui. 1958. / Romantisme et Révolution. 1928. / Tombeaux. 1921.  
Qq déf. 

50 

   
4 (illustrés). 3 vol. br. dt :   

- LAPAQUELLERIE. Eté indien. 1933. ill. de Dimitri BOUCHENE.   
- FAVRE. Jean-L'Art-Pris. 1929. 4 cuivres de COUSSENS. 

20 

   
5 2 vol. br. :  

- Chansons d'étudiants.  ill. n. et coul. Ss p. de T.   
- La chanson du Chèvrefeuille. Aux Portes de France. 1945, in-folio en flles.  
ill. coul. 

20 

   
6 3 vol. rel. ED. :   

- LE ROUX. Les Mondains. 1893.  
- ETINCELLE. Carnet d'un Mondain. 1881.  ill. n. et coul. de FERNANDINUS.   
- CHAMPSAUR. Lulu. 1901. ill. 

20 

   
7 3 vol. reliés ED. :   

- Les Amours pastorales de Daphnis et Chloé. Lemerre, 1872. In-12 mar. ill. HT.   
- MUSSET. Biographie de Alfred de Musset. 1877.  
- LA ROCHEFOUCAULD. Maximes et Réfléxions morales. 1815. Rss. 

30 

   
8 4 vol. rel. :   

- CHEVIGNE. Les Contes rémois. 1861.  ill. de MEISSONNIER. Rss.   
- DEFOE. Aventures de Robinson Crusoé. 1840. ill. de GRANDVILLE. Rss.   
- BAUDELAIRE. Les Fleurs du Mal... 1922.  
- GRANDVILLE. Cent proverbes. 1845. Rss. 

60 
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9 4 vol. reliés    
- PREVOST. Histoire de Manon Lescaut. Bourdin, sd.  ill. de T. JOHANNOT.   
- Voyage où il vous plaira. 1843. ill. de T. JOHANNOT.   
- MOLIERE. Oeuvres. 1835.  
- WYSS. Le Robinson Suisse. Vermot, sd.  ill. de HADAMARD.  
Rss. Déf. divers. 

30 

   
10 5 vol. br. cert. ill. dt :   

- SEM. Un pékin sur le front. 1917.  
- RICHEPIN. La chanson des gueux. 1945. HT de VAN ELSEN.  
- VERTES. Amandes vertes. 1952. Nses ill. 

30 

   
11 5 vol. in-8 ou in-4 br. ill. dt :   

- BELLUS. Humour Verboten. 1945.  
- HEMARD. La Tentation de St Antoine. Ed. de la Tournelle. Couv. calligraphié.   
- POMERAND. Saint ghetto des prêts. OLB éd.   
- BERJANETTE. Les Femmes. La Table. L'Amour. 1933. ill. de BENIGNI. 

30 

   
12 6 vol. br. :   

- FAGUS. Frère tranquille à Elseneur. 1932.  
- d'ELBEE. Petite suite basque. 1926  
- NOLHAC. Les sonnets. Floury, sd. Envoi.   
- Le livre d'Annie. Poèmes. 1920.  
- GUERIN. Douze sonnets. 1922. ill. de W. FEL.   
- FROMENTIN. Dominique. La Tradition, 1937. Pet. in-4 br. ss emb.  
ill. de Paulette HUMBERT. Emb. défr. Qq rss. 

50 

   
13 6 vol. in-8 ou in-4 br. ou rel., qq déf. ou rest. :  

- Chansons de Paul Delmet. Au Ménestrel éd., sd. Lith. de WILLETTE.   
- DROUIN. Chansons d'enfants. Leduc éd. ill. coul.   
- Chansons de France pour les petits enfants. Plon éd. ill. de B. de MONVEL.   
- CHAZEAU. Rondes et chansons enfantines. ill.   
- 12 vieilles chansons d'autrefois. HT coul. de A. COLLOT.   
- BOTREL. Les chansons des petits bretons. Fortin éd. 3ème album. 

40 

   
14 6 vol. rel. ED :   

- PARNY. Oeuvres. 1826.  
- Recueil d'anecdotes ... 1857.  
- AUBINEAU. Notices littéraires sur le XVIIème siècle. 1859.  
- MALHERBE. Poèsies. 1822.  
- LACHAMBEAUDIE. Fables. 1851. ill. HT.   
- PASCAL. Lettres écrites à un provincial. 1829.  
Rss. 

40 

   
15 6 vol. reliés :   

- LA VICOMTERIE. Les crimes des Rois de France. 1791.  
- CLEMENT. Jacques Coeur et Charles VII. 1863. 2 vol.   
- GONOD. Epitre d'Horace aux Pisons sur l'art poétique. 1841. in-8 veau est.  
- THOMAS. Naundorff. 1837. - 
- COURIER. Collection complète des pamphlets politiques. 1827.  
Qq déf. de rel. Rss. irrég. 

40 
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16 7 vol. br. cert. ill. dt :   
- HERMANT. Entretiens sur la grammaire française. 1923. Vignettes par A. LATOUR.   
- LEFEVRE. Entretiens sur Huysmans. 1931.  
- KIPLING. Les bâtisseurs de ponts. Mornay, 1935. ill. de DELUERMOZ.   
- POE. Histoires extraordinaires. 1945. ill. de MIXI-BEREL.  
- BOURGET. L'étape. 1929. ill. de MAHIAS.   
- BESANÇON. Le visage de la Femme. ill. de Jean DRATZ.   
- id. Les jours de l'Homme. 

30 

   
17 8 vol. in-12 ou in-8 br; cert. ill. dt :   

- LUCIEN-GRAUX. Le fantôme de Kinahan. ill. de A. de LA PATELLIERE.   
- MOREAU. La Souris blanche. 1919. ill. de F. BOURDIN.   
- ROLLAND. Voyage musical aux pays du passé. 1919. ill. de GALANIS.   
- CATULLE. Les noces de Thétis. 1928. ill. de COSYNS.   
- POURRAT. Le chef français. 1942. ill. de F. MACE.   
- VAN DER MEERSCH. Invasion 14. 1948. Lith. de G. BARRET. 

30 

   
18 ARESSY, PARMENIE. La Cité des Épaves. Ed. Littéraires et artistiques, 1943.  

In-8 br. ill. 
 

   
19 ARNIM (Achim d'). Contes bizarres. Ed. des Cahiers libres, 1933.  

In-8 br., dos réparé. Couv. de Valentine HUGO. 
50 

   
20 BAC. Le voyage romantique. Hachette, 1936.  

Gr. in-4 br. 100 pl. de Ferdinand BAC. 
20 

   
21 BERANGER. Chansons. Perrotin, 1862. 2 vol. in-8 1/2 chag.   

Joint : Dernières chansons. 1860. / Ma biographie. 1857. ill. HT. Rss. Soit 4 vol. en rel. id. 
 

   
22 BERNARDIN de SAINT-PIERRE. Paul et Virginie. Didot l'Aîné, 1806.  

In-4 1/2 rel. post. frottée portrait et 6 fig. 3 fll. (dt le Front), XCII, 194 pp., 3 fll. (liste des 
souscripteurs). Rss éparses. 

200 

   
23 BERTALL. La Comédie de notre temps. Plon, 1874.  

In-4 1/2 rel. avec déf.  ill. Rss. 
40 

   
24 BITHAULT de. L'idéal Amour. 1906.  

In-4 1/2 rel. Tapuscrit. Envoi. 
30 

   
25 BOCCACE . Contes. Camuzeaux, 1841.  

2 vol. In-8 1/2 rel. Qq ill. Rss.   
Joint : MONTESQUIEU. Oeuvres. 1838. / LE SAGE. Histoire de Gil Blas. 1838. 
Vignettes de Jean GIGOUX. 

40 

   
26 BRASILLACH. Poèmes de Fresnes. Louvarin, 1945.  

Pet. in-4 en flles. Num.   
Joint : DRIEU LA ROCHELLE. La Comédie de Charleroi. Gallimard, 1934 br. 

40 

   
27 CHATEAUBRIAND. Moïse. Ladvocat, 1831.  

In-8 1/2 rel. défr. XV, 98 pp. Rss. 
20 
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28 CHATEAUBRIANT. La Brière. Rombaldi, 1941.  
Ill. coul. de P. GANDON. 

20 

   
29 CREBILLON. Oeuvres. Imp. Royale, 1750.  

2 vol. in-4 bas. ép. qq déf. Front.   
Relié en fin du T2 : Le Triumvirat ou la mort de Cicéron. 2 fll., 84 pp. Qq rss.   
Joint : 1 vol. 

60 

   
30 DEHARME. Le poids d'un oiseau. Le Terrain Vague, 1955.  

In-8 br. Couv. ill. et ill. de Léonord FINI. Num. sur Alfama. Pet. déf. 
60 

   
31 DESMAREST. Torrents. Ed. de Gringoire, 1948.  

Fort in-8 br. ss emb. défr. Lith. de A. HOFER en 4 états. 
20 

   
32 Dictionnaire de la conversation et de la lecture. Firmin Didot, 1864.  

16 vol. in-8 1/2 rel. Qq déf. Rss éparses. (ss les 5 vol. de supplément). 
80 

   
33 Divers vol. dont : MARMONTEL. Bésilaire. Tiger éd. / FREVILLE.  

Temple de la Morale. An III. / BOISPREAUX. La vie de Pierre Arétin. 1750... ED. 
 

   
34 ESTAUNIE . L'ascension de M. Baslèvre. Perrin, 1920.  

In-8 br. Un des 30 sur vergé pur fil. Qq. rss. Etui.  
Joint : divers vol. br. 

 

   
35 Ed. Piazza. 17 vol. br. vers 1925-1940. 50 

   
36 FENELON. Aventures de Télémaque. Delestre-Boulage, 1821.  

2 vol. in-8 veau ép. Rss. 
50 

   
37 FENELON. Télémaque. Sl nn, 1716 (?)  

In-12 vél. anc., dos fleurdelysé. Ss p. de T. Front, Au Roi (1 fll.), 1 pl.,  
Avertissement (2 fll.), XXXIII pp., 2 fll., 1 carte dépl., 1 fll., 505 pp., 22 fll. , 24 pl. 

50 

   
38 FLAUBERT. La Tentation de St-Antoine. 1942.  

In-4 en flles. ill. de DARAGNES. Ex. num. 
50 

   
39 Frère Bonaventure et la belle Angélique, marchande de poisson, poème tragi-comique 

en 8 chants. Paris, 1793. In-8 1/2 chag. post. qq déf. Front, 67 pp., 1 fll. 
30 

   
40 GIDE. La porte étroite. Mercure de France, 1927.  

In-8 ½ rel., couv. cons. Ex. num. Qq rss. 
30 

   
41 GONCOURT . Journal. Mémoires de la vie littéraire.  Ed. de l'Imp. Nat. de Monaco, 

1956.  
22 vol. in-8 br. Ex. num. 

40 

   
42 GOURMONT, ROUVEYRE . Parisiennes. Crès, 1923.  

In-4 br. HT de André ROUVEYRE. Tiré à petit nb.   
Joint : TOUCHAGUES. Femmes et Modèles. Denoël, 1944. In-4 br. ill. n. et coul. de 
TOUCHAGUES. Ex. num. 

40 
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43 GOURSAT. Eux ... avec quelques rosseries de Georges de LA FOUCHARDIERE. 
Niestlé, sd.  album in-folio couv. us. (incomplet). 30 pl. coul. 

60 

   
44 HOMERE. Iliade. Odysée. Lavigne, 1842-43.  

2 vol. in-8 toile ép. déf.  ill. de TITEUX et LEMUD. Rss. 1 HT pourrait manquer. 
40 

   
45 HUGO. Odes et Ballades. Charpentier, 1845.  

In-8 1/2 rel. Front. Rss.   
Joint : Les feuilles d'automne. Les chants du Crépuscule. Charpentier, 1846. Front. Qq rss. 

30 

   
46 Histoire des quatre fils Aymons, très-nobles et très-vaillants chevaliers.  

En province, chez les Marchands de Bibliothèque bleue, 1589 (?).   
Pet. in-8 1/2 vélin post. 224 pp. Qq rss. 1 fll. mal coupé.   
La date de 1589, manuscrite (grattage et surcharge) est factice. 

100 

   
47 JANIN. Les Amours du Chevalier de Fosseuse. Miard, 1867.  

Pet. in-8 pl. rel.  Joint : 1 vol. dans 1 rel. comparable. 
30 

   
48 KLINGSOR. L'Escarbille d'or. Sansot, 1921.  

In-8 toile am. ill. de Georges BAUDIN. Ex. num. 
30 

   
49 L'Ecrin secret du Bibliophile. Au cercle du Livre précieux, vers 1960.  

21 vol. in-8 en flles en 5 emboîtages. Sur pur fil, vélin ou HC. Cert. ill., avec suite. 
50 

   
50 LA FONTAINE. Fables. Fournier Aîné, 1839.  

2 vol. in-8 1/2 rel. ill de GRANDVILLE. Rss irrég. Qq déf. de rel.   
Joint : LAVALETTE. Fables. Hetzel, 1847.In-8 1/2 bas. mod. couv. cons.  ill. de 
GRANDVILLE. Qq rss. 

60 

   
51 LA FONTAINE. Les Contes et Nouvelles en vers. Lib. de France, 1930.  

2 vol. in-4 1/2 vélin. HT n. et coul. de Ch. MARTIN. Num. sur pur fil. 
60 

   
52 LOOTEN. Sur ma rive de chair. Imp. Paillart, sd.   

In-4 en flles. Lith. de EEKMAN. Num. 
30 

   
53 LOUYS Pierre. Les Aventures du Roi Pausole. Le Livre de demain, 1925.  

Pet. in-4 br. ill. de FOUJITA. Rss.   
Joint : SEM. La Ronde de nuit. 

20 

   
54 La vie de Voltaire. A Genève, 1786.  

In-8 rel. ép. qq déf. portrait.   
Joint : La Religion. Poème. Coignard, Desaint, 1742. / DELILLE. Les géorgiques de 
Virgile. Bleuet, 1770. In-8 rel. ép. défr. 

50 

   
55 Lettre (s) à Mr Voltaire. Moutard, 1773.  

4 vol. in-8 bas ép. Rel. aux Armes avec déf. Rss et qq mouill. 
50 

   
56 MARTIN DU GARD. Confidence Africaine. Gallimard, 1931.  

In-12 1/2 rel. Ex. du SP. 
30 
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57 MAUROIS. Romans. NRF, 1961.  
In-4. Cart. Bonet. ill. de R. GENIS, ...  Num.  
Joint : MALRAUX. Des bas-reliefs aux grottes sacrées. Pléiade, 1954. Cart. Bonet. Nses 
phot. 

30 

   
58 MUSSET Alfred de. Prose. Au Moulin de  Pen Mur, 1949.  

5 vol. in-8 en flles ss emb. ill. de BRUNELLESCHI. 
40 

   
59 Notice sur la Vicomtesse de Noailles. Lahure, 1855.  

In-8 1/2 veau.  Joint : Anne-Paule-Dominique de Noailles, Marquise de Montagu. 1865. 
Rss irrég. / Les Quatrains de Pibrac. 1874. 

20 

   
60 OVIDE. Métamorphoses en rondeaux. Imp. Royale, 1676.  

In-4 1/2 vél. mod. 6 fll. n. ch., 463 pp., 4 fll. Nses vignettes gravées. Rss et qq déch. marg. 
ss mqe. 

200 

   
61 PAWLOWSKI. Voyage au pays de la quatrième dimension. Fasquelle, 1923.  

In-4 br. ill. de Léonard SARLUIS. Couv. ill. un peu défr. 
30 

   
62 PERRAULT. Contes. Lib. du Petit Journal, 1865. 

In-folio 1/2 rel. am.  ill. de Henry MONTAULT. Rss. 
30 

   
63 POLIGNAC. L'Anti-Lucrèce, poème sur la religion naturelle. Desaint et Saillant, 1749.  

2 tomes en 1 vol. in-8 veau ép. 
40 

   
64 Pensées de Mr le Comte d'Oxenstirn. Van Duren, 1744.  

2 tomes en 1 vol. in-12 rel. ép. us. 12 fll. n. ch., 308 pp., 4 fll., 266 pp. 
40 

   
65 RABELAIS. Gargantua et Pantagruel. Crès, 1922.   

Pet. in-4 1/2 chag. à coins, pet. déf.   ill. de J. HEMARD. 
30 

   
66 REGNIER (Henri de). Poèmes choisis. Ed. de La Nouvelle France,1946.  

In-12 en flles. Ornements de N. NOEL. Ex. num.   
Joint : Maistre Pierre Pathelin. Farce du XVème. Hôtel de Sagonne, sd. Num. sur vélin. 

30 

   
67 ROUSSEAU. Oeuvres choisies. Barrois, ..., 1766.  

Pet. in-12 veau ép. dos orné, plats couronnés. (Petit Succr. de Simier). 
50 

   
68 SAND. Histoire de ma vie. Michel Lévy, 1856.  

10 tomes en 5 vol. in-12, 1/2 bas mod. 
100 

   
69 SCARRON. Le Virgile Travesti. David, 1726.  

Tomes 1 et 2 en 2 vol. in-12 bas. ép. avec déf. Grav. HT. 
30 

   
70 SENNEP. Cartel et Compagnie. Bossard, 1926. In-4 br. ill.  

Joint : Le Milien. Floury, 1934. / De Vincent à René. Laffont, 1954.  Soit 3 vol. ill. par 
SENNEP. Qq déf. 

20 

   
71 SILVESTRE . Le conte de l'Archer. Lahure, ..., 1883.  

In-8 br.  ill. coul. de A. POIRSON. Tiré à petit nb.   
Joint : NEEL. Voyage de Paris à Saint-Cloud par mer. 1884. In-8 br. ill. coul. de 
JEANNIOT. Couv. légèr. défr. 

40 
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72 UZANNE. Contes de Charles Pinot Duclos. Quantin, 1880.  

In-8 1/2 mar. qq déf. Front. Ex. sur vergé. 
30 

   
73 VERNE. 2 vol. édition Hachette :  

Cinq semaines en ballon. Vingt-mille lieues sous les mers. 
 

   
74 VERNE. 3 vol. gr. in-8. Hetzel éd., toile décorée, plat sup. à l'éventail et aux deux têtes 

d'éléphants (Lenègre) :  
- Vingt-mille lieues sous les mers.   
- L'Ecole des Robinsons. Le Rayon vert.   
- Aventures  du Capitaine Hatteras au Pôle Nord. ill., rss irrég., déf. de couv.   
Joint : Mathias Sandorf. 1885. Plat sup. à la banière argentée. Déf. 

100 

   
75 VERTOT. Oeuvres. Lequien Fils, 1830-1819 (?).   

12 vol. in-8 1/2 veau. Qq. déf. Rss. 
120 

   
76 VIRGILE. Opera. Parmae, 1793.  

2 vol. in-folio pl. rel. ép. décorée, gardes de moire bleue.  P. de T., VIII pp., 1 fll., 340 pp. 
; p. de T., 296 pp., 1 fll., XLI pp.  Gdes marges. Qq déf. de rel. 

400 

   
77 VOLTAIRE. La Henriade. Firmin Didot, 1819. 

In-4 1/2 mar. Dos orné d'un semis de fleurs de lys. Front. Rss, notamment au front. 
60 

   
78 VOLTAIRE . La Pucelle d'Orléans. A Buckingham, sd.   

In-8 1/2 vél. mod. 397 pp. Mouill. à qq fll.   
Joint : siècles de L. XIV et de L. XV. 1815. 5 tomes en 3 vol. in-12. 

50 

   
100 3 vol. reliés :   

- VETAULT. Charlemagne. Mame, 1877. Rel. décorée.  ill. n. et coul. Rss.   
- LESCURE. François 1er. Ducrocq, 1878. 1/2 chag.  ill. Rss.   
- CHANTELAUZE. Mémoires de Philippe de Commines. Firmin-Didot, 1881. ill.   
Qq déf. 

40 

   
101 4 vol. reliés ED :  

FLEISCHMANN. Robespierre et les femmes. 1909. / DAUBAN.  
Les prisons de Paris sous la révolution. 1870. / LERNE de. Reines légitimes et Reines 
d'Aventure. 1867. / LESCURE. Marie-Antoinette et sa famille. 1888. 

30 

   
102 5 vol. reliés ED dont :  

FLEISCHMANN. Le Roi de Rome et les femmes. 1910. / DUMONT.  
Précis de l'Histoire romaine. 1847 / GUYARD de BERVILLE.  
Histoire de Pierre Terrail. 1823. / L'Esprit et les bons mots de Henri IV. 1816. 

30 

   
103 6 vol. rel. ED. :   

DURUY. Histoire de France. 1862. 2 vol. in-12. / TENOT.  
Etude historique sur le coup d'état. 1868 (?) / SPULLER. Hist. parlementaire de la Sde 
République. 1891. / LA GORCE. Hist. de la Sde République. 1892. 2 vol. 

20 
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104 6 vol. reliés :   

- DU PRAT. Histoire d'Elisabeth de Valois. Techener, 1859.  
- GALLOIS. Trois actes d'un grand drame. 1829.  
- Mémoires de M. le Duc de Lauzun. 1822.  
- Mémoires de Fléchier sur les grands-Jours d'Auvergne en 1665. 1856.  
- RIANCEY. Mme le Duchesse de Parme devant l'Europe. 1860.  
- MASSON. le Marquis de Grignan. 1882 Déf. de rel. et/ou rss. pour certains. 

40 

   
105 A.D.B.M. Une année de la vie de l'Empereur. Eymery, 1815.  

In-8 1/2 vel. am. Front, 203 pp.   
Joint : DUMAS. Napoléon. 1840. In-8 1/2 mar. ill. HT. Rss. / PICK. Les fastes de la 
guerre d'Orient. 1857. In-8 br. Défr. 

50 

   
106 ANCILLON. Tableau des révolutions du système politique de l'Europe. Paris, 1806.   

7 vol. in-8 1/2 rel. qq. déf. Rss. éparses. 
40/60 

   
107 ANTOINE (de SAINT-GERVAIS). Preuves authentiques de la mort du jeune Louis 

XVII. Hivert, 1831.  
In-8 1/2 rel. 46 pp. Rss. 

40 

   
108 ARNOULD, DU PUJOL. Histoire de la Bastille. Paris, 1844.  

Tomes 1 à 6 en 3 vol. in-8 1/2 rel. défr. Pl. HT. Rss.   
Joint : ALBOIZE, MAQUET. Le Donjon de Vincennes. 1845. Tomes 1 et 2 en 1 vol. in-8 
1/2 rel. avec déf. Pl. HT. Rss. 

80 

   
109 Almanach Impérial pour l'année 1813.  

Testu éd. Fort in-8 bas ép. dos lisse orné. 
50 

   
110 Almanach Royal année 1778.  

Le Breton, éd.  In-8 bas. avec déf. 
50 

   
111 Almanach Royal pour l'année 1718.  

d'Houry. In-8 bas ép., dos orné. Qq déf. 
50 

   
112 Anecdotes françoises, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au Règne de Louis 

XV. Vincent, 1767. Pet. in-8 rel. ép. qq déf. 
40 

   
113 BAECQUE de . La Caricature révolutionnaire. Presses du CNRS, 1988.  

In-4 rel. éd. Nses rep.  Avec : LANGLOIS. La caricature contre révolutionnaire. 
20 

   
114 BEAUCHAMP. Histoire des campagnes de 1814 et de 1815. Le Normant, 1816.  

4 vol. in-8 bas., dos lisse orné. 
80 

   
115 BEAUCHESNE de. Louis XVII. Sa vie. Son agonie. Sa mort. Plon, 1861.  

2 vol. gr. in-8 1/2 rel. qq déf. Front. Fac-similés. Rss éparses. 
50 

   
116 BENVENUTI. Discorso storico-cronologico critico della vita dé cherici dé Primi sei secoli 

della chiesa.  
In Roma, 1728. In-folio vélin ép. tâché. 220 pp. Qq mouill. 

60 
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117 BONAPARTE  Napoléon-Louis.  

Des idées napoléonniennes. Paulin, 1839. In-8 1/2 veau, accdt au dos. Rss.   
Joint : MAGEN. Les deux cours et les nuits de St-Cloud. Moeurs, débauches et crimes de 
la famille Bonaparte. Bruxelles et Paris, 1852-1870. In-18 1/2 rel. 

60 

   
118 BUHOT de KERSERS.  

Histoire et Statistique monumentale du Département du Cher.  6 fasc. entre 1879 et 1892. 
Eaux-fortes et pl. héliographiques. Défauts. NC.   
Joint :  
- SOULANGE-BODIN. Les châteaux du Berri. 1946. ill.   
- MALLARD. Histoire des deux villes de St-Amand et du château de Montrond. 1895.  
In-8 br. ill. Couv. tâchée et divers déf. 

100 

   
119 Bulletin décadaire de la République française.  

In-8 cart. défr. Du n°19 au n°30. Rss éparses. 
30 

   
120 CAVALERIE . MANUSCRIT , 19me Régiment de chasseurs à cheval de la Somme, (vers 

1825) ; un vol. petit in-4 de de 82 pages, reliure de l'époque maroquin rouge, roulette 
d'encadrement floral cadre de filets dorés sur les plats, dos orné.   
Registre recensant quelque 70 officiers ou sous-officiers avec leurs états de service jusque 
sous la Restauration, et ayant appartenu à ce régiment qui participa aux batailles de 
Fleurus, Dantzig, Wagram et la Moskowa. 

300/400 

   
121 CHANTELAUZE . Mémoires de Philippe de Commines. Firmin-Didot, 1881.  

In-8 1/2 chag.  ill. en n. et coul. 
40 

   
122 CHATEAUBRIAND. Mémoire sur la captivité de Mme la Duchesse de Berry. Le 

Normant, 1833.  
In-8 1/2 bas. défr. 121 pp., 3 fll. Rss irrég. 

40 

   
123 CHENIER. Caius Graccus. Moutard, 1793.  

In-8 1/2 rel. post. 39 pp. 2 fll.  rest.  
Relié avec : VOLTAIRE. La mort de César. Fages, 1801. 32 pp. 1 fll. rest. / BOUILLY. 
L'Abbé de l'Epée. André, An VIII. XV pp. (mqe 1 fll ? ), 86 pp.  1 fll. fortement tâché. 
Mouill. 

50 

   
124 COYER. Développement et défense du système de la Noblesse commerçante. Duchesne, 

1757.   
In-12 bas ép. 152, 206 pp., 1 fll. 

80 

   
125 Collection de mémoires relatifs à la Révolution Française. Baudouin, vers 1820.  

26 vol. in-8 1/2 rel., cert. avec d'imp. défauts, dt. :   
- BERVILLE, BARRIERE. Mémoires de Bailly. 1821. 3 vol.  
- Argenson. Mémoires. 1825. 

300 

   
126 Considérations sur la mort de Louis XVI, pour servir à la béatification et canonisation de 

ce Saint Roi (par un habitant de Montpellier). Rusand,  ..., 1829.   
Plaq. in-8 1/2 rel. 30 pp.   
Joint : Histoire de Louis XVI. Hambourg, 1802. 2 tomes en 1 vol. in-12 rel. tr. us. Portrait. 

50 
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127 DU VAL. La France sous le Roy Louis XIV. Chez l'Auteur, 1667.  

In-12 veau anc qq. déf. FT, 260 pp., 1 fll. 70 HT à simple ou double page (cartes, blasons). 
150 

   
128 DUMESNIL. Le règne de Louis XI. Maradan, 1809.  

In-8 1/2 rel. am.  
Joint : Divers vol. dont : NAILLY. Les commentaires de César. 1812. 2 vol. 

30 

   
129 Dictionnaire des girouettes. Eymery, 1815.  

In-8 1/2 bas. Front col. Qq rss. 
50 

   
130 Divers vol. dt : MENARD. Le Mal. Fabert. 1886. / LEMERCIER.  

Les derniers jours de Pompéi. 1890. / ROY. Histoire de Henri IV. / FULLARTON.  
La Comtesse de Bonneval. 1857... 

 

   
131 Divers vol. reliés ou br. dt :   

- Le dernier Napoléon. La croix, 1875. In-8 1/2 rel mod.   
- NOLHAC. Marie-Antoinette Dauphine. Calmann-Lévy éd. Fort in-12  1/2 rel.  
- Campagne des Français depuis le 8 septembre 1793. Imp. de la République, An III. In-12 
br. couv. mu.  défauts. 

30 

   
132 Essai sur l'éducation des Princes, dans une Monarchie constitutionnelle. Goujon, 1832. 

In-8 br. XXVI, 217 pp. Rss. 
40 

   
133 GAUTHEROT. L'Epopée vendéenne. Mame, sd.   

In-4 dos vélin. Nses ill. Hommage de l'auteur à René Valette, en date du 14.12.1913. Qq 
fll. légèr. rongés en marge. 

40 

   
134 GRENEST. L'Armée de la Loire. Garnier Frères, 1893.  

In-8 1/2 rel.  ill. coul.   
Joint : Divers ouvrages sur la guerre de 1870. 

30 

   
135 GUIBOURG. Relation fidèle et détaillée de l'arrestation de S.A.R.  

Madame, Duchesse de Berry. Nantes, Merson, 1832. Plaq. in-8 1/2 bas. 40 pp. et 1 pl. 
dépl. 

30 

   
136 GUILLOT. Les Prisons de Paris et les prisonniers. Dentu, 1890.  

In-8 1/2 chag. ill.   
Joint : Le Monde criminel. Histoire des Prisons d'état ... 1845. br. couv. us. Rss. 

30 

   
137 Guerre de 1870. Divers vol.  

   
138 HANOTAUX. Histoire des Colonies françaises... Plon, 1929-33.  

6 vol. in-4 1/2 rel., couv. cons. Nses ill. n. et coul., in et HT. Qq déf. de rel. 
60 

   
139 HARDOUIN de PEREFIXE. Histoire du Roy Henry Le Grand. Jolly, Billaine, 1662.  

In-12 vel. ép. qq déf. Mouill. marg. avec érosion. 
30 

   
140 HERMANT. Histoire de tous les ordres de chevalerie. L’allemant, 1755.  

Tomes 1 et 2 en 2 vol. in-12 br. couv. mu. Imp. déf. 
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141 Histoire de l'Empire de Russie sous Pierre-Le-Grand. Hiard, 1831.  

2 tomes en 1 vol. in-16.  1/2 rel. Rss éparses. 
30 

   
142 Histoire de la Marquise de Pompadour. Mercure de France, 1923.  

In-8 br. 98 pp. Défr. 
20/30 

   
143 Histoire secrète de la Cour de Berlin. 1789.  

2 vol. in-8 1/2 rel. mod. amateur. 10 fll. (1 fll. pourrait mqer), 318 pp. ; 2 fll. ; 376 pp. 
60 

   
144 JUVENAL . Iunii Iuvenalis satyrae sexdecim, cum veteris scholiastae et Ioan Britannici 

commentairis, ...  
Claudium Morellum, 1603. Pet. in-4 rel. pl. peau ép.   
8 fll., 724 pp. (anom. de pag.), 49 fll. n. ch. Rel. défr. Sd plat tâché. 

80 

   
145 Journal de l'Adjudant-Général Ramel, ... l'un des déportés à la Guiane après le 18 

Fructidor ... Londres, 1799.   
In-8 1/2 bas. Front. 159 pp. Rss éparses. 

60 

   
146 Journal de l'Assemblée de la Noblesse tenue à Paris en l'année 1651.  

Sl nn.  Pet. in-4 vél. ép. 199 pp. Peu commun. 
150 

   
147 Journal des débats politiques et littéraires. Env. 100 n° ED de ce quotidien de 4 pp. Vers 

1815.  
Joint : 5 n° du "Journal de l'Empire" vers 1815. 

30 

   
148 KRAUSS . Historischer Bilder Bibel. Augsburg, 1702.  

In-8 mar. mod. (Retault). 188 pl. gravées. Qq rest. int. 
200 

   
149 L'Etat de la France où l'on voit tous les Princes, ... Loyson, 1669.  

In-12 1/2 rel. anc. 18 fll., 588 pp. ill. de blasons. 
50 

   
150 LACROIX. Directoire, Consulat et Empire. Moeurs, ... Firmin-Didot, 1885.  

In-8 1/2 chag. qq déf.  ill. en n. et chromolith. Rss irrég. 
40 

   
151 LAMARTINE. Histoire des Girondins. Furne, 1868.  

4 vol. in-8 1/2 bas. dp. Rss. 
40 

   
152 LAS CASES. Mémorial de Ste-Hélène. Bourdin, 1842.  

2 vol. in-4 1/2 rel. pet. déf.  ill. in et HT. Rss. 
50 

   
153 LEAUD, GLAY. L'Ecole primaire en France. La cité Française, 1934.  

2 vol. in-4 1/2 rel. qq déf Nses ill. et rep., n. et coul. 
30 

   
154 LESSURIOS. Histoire de l'ordre du Saint Sépulcre ... Maestricht, 1872.  

In-4 dos toile. Avec 1 phot. contre-collée et qq ill. Ex. défr. ext. 
20 

   
155 LIREUX. Assemblée Nationale Comique. Lévy, 1850.  

In-8 1/2 chag. ill. de CHAM. Rss. 
30 
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156 La chronique scandaleuse ou Mémoires pour servir à l'histoire des moeurs de la 
génération présente. A Paris, Dans un coin d'où l'on voit tout, 1783. In-8 1/2 rel.  
post. 2 fll., 235 pp. 

50 

   
157 Le pour et le contre. Recueil complet des opinions prononcées à l'Assemblée 

conventionnelle, dans le procés de Louis XVI. Buisson, Chaudé, An I.   
7 vol. in-8 bas. ép. qq déf. 

100 

   
158 Le spectateur. 11ème année. N°18. Lundi 18 janvier 1858. Journal de 4 pp.  

Figure une annotation manuscrite à l'encre rouge. "Dernier n° du spectateur supprimé pour 
le Premier Paris ignoble assimilation du parti fusioniste... " 

 

   
159 Les Commentaires de César. Le Breton, 1714.  

2 vol. in-12 rel. ép. aux Armes avec déf. 14 fll., 345 pp., 17 fll. ; 1 fll., 405 pp., 18 fll. 
50 

   
160 Lettre de Mme La Comtesse de D*** à M***, sur les évènements qui se sont passés à 

Bordeaux au 1er avril 1815.  
Front, 1815. In-8 1/2 rel. avec déf. 22 pp. Avec :  
- SULEAU. Récit des opérations de l'Armée Royale du Midi. 1816. 79 pp.   
- Affaire de Grenoble. Mémoire pour le vicomte de Donnadieu. 1820. 151 pp.   
- id. Lettre à M. Le Comte de St-Aulaire. 1820.  
- Lettres de Bonaparte à l'un de ses principaux agents. 1821. VIII, 85 pp. 

50 

   
161 Lettres de Mme la Comtesse de La Rivière à Madame la Baronne de Neufpont.  

Froullé, 1776. 3 vol. in-12 bas. ép., qq tr. de vers. 
50 

   
162 M.D.F. Napoléon et la grande Armée. Wolff. Lerouge, 1828.  

2 tomes en 1 vol. in-8 dos vélin. Portrait en Front.   
Joint : Journal d'un Déporté non jugé, ou déportation en violation des lois, décrétée le 18 
fructidor An V. Firmin-Didot, 1834. In-8 dos vélin post. 

50 

   
163 MACAULT de la COSNE. Histoire d'Allemagne. Manuscrit fin XVIIIème.   

In-4 1/2 rel. am., d'env. 260 fll. calligraphiés recto-verso.  Sur une page de garde figure 
l'annotation suivante d'une autre écriture : "Manuscrit de Jean-Baptiste Jacques Macault de 
La Cosne". 

100 

   
164 MANSFELD. Napoléon III. Paris, 1860.  

2 vol. in-8 1/2 rel. avec déf. 
40 

   
165 MARBOT. Mémoires. Plon, Nourrit, sd.   

3 vol. in-8 1/2 rel. Rss. irrég. 
40 

   
166 Mémoires de M.D.L.R. sur les Brigues à la mort de Louis XIII.  

Les guerres de Paris et de Guyenne, et la Prison des Princes.  
Van Dyck, 1662. In-12 veau anc. avec déf.  Joint :  
Testament politique du Cardinal Duc de Richelieu. Desbordes, 1691. 2 tomes en 1 vol. in-
12 rel. anc. us. 

80 

   
167 Mémoires de la Reyne Marguerite. Foppens, 1658.  

Pet. in-12 rel. anc. qqq déf. 
60 
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168 Mémoires de la vie du Comte de Grammont contenant particulièrement l'histoire 
amoureuse de la Cour d'Angleterre sous le règne de Charles II. Pierre Marteau, 1713.  
In-12 bas. ép. défr. avec déf. IV, 426 pp., 1 fll. Sans faux-titre. Certains cahiers ressortis. 
En l'état. 

40 

   
169 NECKER. Compte rendu au Roi. Imp. Royale, 1781.  

In-4 bas ép. us. 2 fll., 116 pp., 1 pl. dép., 2 cartes coul. dépl. (carte des Gabelles, carte de 
Traités).  Rss éparses et qq traces d'humidité. 

100 

   
170 NORVINS . Histoire de Napoléon. Furne, 1837.  

4 vol. in-8 1/2 veau qq déf.  ill. HT. Rss irrég.  
Joint : Papiers et correspondance de la famille impériale. 1870. Tomes 1 et 2 en 2 vol. in-8 
1/2 bas. / LE PRINCE, L. PARIS. Essai historique sur la bibliothèque du Roi aujourd'hui 
Bibliothèque Impériale. 1856. 

50 

   
171 Nouveau dictionnaire historique portatif. Rey, 1769.  

4 vol. in-8 bas. us. 
40 

   
172 QUINTE CURCE. L'Histoire des faicts d'Alexandre le Grand. Pierre de la Rouière, 1614. 

Pet. in-8 1/2 bas. am. P. de T. réparée. 
50 

   
173 RAGUENET. Histoire du Vicomte de Turenne. Didot, 1744.  

2 tomes en 1 vol. in-12. Rel. ép. qq déf. 4 fll., 288 pp., 1 fll., 222 pp., 3 fll. 
60 

   
174 RICHER. Vies de Jean d'Estrées et de Victor-Marie d'Estrées. Belin, 1789.  

In-12 bas. avec déf. 
30 

   
175 RIOU. Considérations sur l'état politique et moral de la France, et sur l'avenir de la 

Société. Dentu, 1834.  
In-8 dos vélin. 

30 

   
176 RUBLE. Antoine de Bourbon et Jeanne d'Albret. Labitte, 1881.  

2 vol. in-8 1/2 rel. Rss. Déf. int. 
30 

   
177 Récits historiques de la Garde Mobile du Calvados (15ème régiment). Caen, Le Blanc-

Hardel, 1872. I 
n-8 1/2 bas. Front, carte dépl., 1 pl. 280, 4 pp.  Qq rss. Pet. déf. de rel. 

40 

   
178 Réimpression du Journal Officiel de la Commune. Gr. in-8 dos toile. En état moyen.   

Joint : divers vol. sur le sujet. 
30 

   
179 SAINT-SIMON. Galerie de l'Ancienne Cour. Sl nn, 1788.  

4 vol. in-12 1/2 vél. am. Qq déf. 
40 

   
180 SAINTE-BEUVE. Nouvelle galerie de Femmes célèbres. Garnier, 1882.  

2 vol. gr. in-8 1/2 chag. ill. HT. Rss.   
Joint : Nouvelle galerie des grands écrivains français. 1881. Fort in-8 1/2 rel. Rss. / Galerie 
des Femmes de Shakespeare. Delloye éd. Ex. avec déf. 

50 

   
181 SARRANS . La Fayette et la Révolution de 1830. Thoisnier, 1833.  

2 vol. in-8 1/2 rel. qq déf. Rss.   
Joint : De la décadence de l'Angleterre et des intérêts fédératifs de la France. 1840. Rel. id. 

40 
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182 SEGUR. Histoire de Napoléon et de la Grande Armée pendant l'année 1812. Baudouin, 

1825.  
2 vol. in-8 1/2 veau, dos lisse orné. Qq ill. Un plan et 1 carte dépl. Rss et pet. mouill. 

40 

   
183 STAEL. Considérations sur les principaux évènements de la Révolution Française. 

Delaunay, 1820.  
3 vol. in-12 bas. avec déf.  Joint : divers vol. 

30 

   
184 Sentimens des Grands Hommes sur la conduite des moeurs, avec le miroir qui ne flate 

point. Et un traité de l'éducation d'un Prince. Quinet, 1684.  
In-12 veau anc. Armoiries. Rel. us. Mouill. 

40 

   
185 THAUMAS de LA THAUMASSIERE. Histoire de Berry. Jollet, 1865.  

3 tomes en 1 vol. fort in-8. 1/2 chag. 
80 

   
186 THIERS. Histoire de la Révolution française. Furne, 1846.  

8 vol. in-12 dos toile. Rss. Avec l'Atlas de la Révolution française. 32 cartes.   
Joint :  
 - L'inévitable Révolution par un Proscrit. 1903.  
- GONCOURT. Histoire de la Société française pendant la Révolution. 1864.  
- id. Ex. de la 4ème éd.   
- DUPRAT. Les Révolutions. 1869.  
- CHESLAY. La Convention Nationales. 

30 

   
187 Testament de Mr L'Amirault de Chaussey 13 ?  1769.  

In-folio vélin anc. Manuscrit de 320 pp. 
60 

   
188 VERMOREL. Mirabeau. Sa vie, ses opinions et ses discours. Dubuisson, 1865.  

5 tomes en 2 vol. in-16 1/2 chag. Qq rss.  
Joint :  
- Mirabeau à la tribune. Pyre, ..., An IV. 2 parties en 1 vol. in-12 1/2 bas. portrait.   
- Choix des lettres de Mirabeau à Sophie. 1824. 4 tomes en 2 vol. in-12 dos toile. Rss. 

50 

   
189 VERON. La troisième invasion. Librairie de l'Art, 1876.  

1ère et  2ème partie en 2 vol. Reliure am. Nb eaux-fortes d'Auguste LANÇON.  
Ex. de travail. En l'état. NC. 

 

   
190 VOGEL, MONTORGUEIL. Henri IV. Boivin, 1907.  

In-folio dos toile. Nses ill. coul. Ex. déboîté. Rel. défr. Int. ABE. 
40 

   
191 Vie anecdotique du Duc de Bordeaux. Hivert, 1832.   

In-12 1/2 rel., couv. cons. Front, XVI, 224 pp., 1 fll., Carte dépl. Qq rss et tâches. 
50 

192 WALSH . Journées mémorables de la Révolution française. Poussielgue-Rusand, 1839.  
5 vol. in-8 1/2 rel. Qq rss. 

60 

   
200 (Arts du Japon). 3 vol. :   

- BERTHIER. Masques et portraits. 1981. 
- id. Bestiaire du Japon. 1989.  
- GONSE. L'Art japonais. 1926. 

20 

   
201 (Arts) 8 vol. consacrés à Dürer, van Gogh, Gauguin, Michel-Ange, Dorothea Tanning ...  
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202 (Aviation) 4 vol. ou pub. :   

- Icare. Numéro double 48/49 consacré à Mermoz. Hiver 68 - printemps 69. In-4 1/2 bas. 
Nses phot.   
- L'Illustration. Numéro de l'Aéronautique. 1934. Qq déf.   
- JEANJEAN. Histoire de la conquête de l'Air. In-8 br. ill.   
- FAURE. Louis Breguet. 1938. 

40 

   
203 (Bibliothèque des Merveilles). Env. 22 vol. in-12 toile éd. décorée. Nses ill. Qq déf. :  

L'Art naval / Les merveilles de la végétation / L'Hydraulique / Grottes et Cavernes / Les 
Glaciers / Histoire de l'orfèvrerie / La force et l'adresse / Les machines / La Vapeur / Les 
amres et les armures / Le désert / La navigation ancienne ...  Vers 1875. Rss irrég. 

50 

   
204 (Cadrans solaires). 4 vol. ou plaq. :   

- VIDAL. La Gnomonique ou l'Art de tracer les cadrans solaires. Draguignan, 1875. Plaq. 
in-8 toile mod. 142 pp. et 2 pl. dépl.   
- NOEL. Construction des cadrans solaires. 1944. ill.   
- IMBART. De la mesure du temps. 1857. - Notice sur l'emploi des tables du soleil. 1947. 

50 

   
205 (Chasse) Divers vol. dont :   

- Le lièvre. L'Art de la trouver au gîte.   
- RAYMOND. La chasse pratique de l'alouette.   
- BOURBON. Nos bassets français.   
- CRAHAY. Chasse aux petits oiseaux.   
- Journal des chasseurs. oct. 1838-Sept. 1839. Dos âbimé. 

50 

   
206 (Flore-Faune) 6 vol. rel. ED dt. :   

COURTOIS-GÉRARD. Manuel pratique de jardinage. 1858. / HAMET. Cours pratique 
d'Apiculture. 1866. / FABRE. 4 vol. (Vie des insectes, Merveilles de l'instinct chez les 
insectes, Les ravageurs, Les auxiliaires). / DEPELCHIN. Les forêts de la France. 1886. 
Déf. 

40 

   
207 (Franc-maçonnerie) :  

 - MELLOR. Dictionnaire de la Franc-maçonnerie et des Francs-maçons. Belfond, 1971. 
In-8 rel. éd.   
- NEROMAN. Gde encyclopédie illustrée des sciences occultes. Editorial Argentor, 1937. 
2 vol. in-8 rel. éd.   
- Franc-Maçonnerie. Avenir d'une tradition. Chemins maçonniques. 1997. 

40 

   
208 (Le Livre). 4 vol. modernes :   

- DOISY. De la Dominoterie à la marbrure. 1996.   
- DEVAUX. Dix siècles de reliure. 1983.  
- DEVAUCHELLE. La reliure. 1995.  
- DOISY, FULACHER. Papiers et moulins. 1997. 

60 

   
209 (Numismatique) 2 plaquettes.  

   
210 (Vin) 3 vol. :   

- OBERLE. Une bibliothèque bachique. Collection Kilian Fritsch. 1992.  
- CRAEYBECKX. Les vins de France aux anciens Pays-Bas. 1958.  
- Catalogue Nicolas 1950. ill. de HARADA. 

40 
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211 6 vol. reliés ou br. dt :   

- PONS, BARRET. Patinir ou l'Harmonie du monde. 1980.  
- FERRIER. Les Fauves. 1992.  
- WEISS-STAUFFACHER, ... Automates et instruments de musique mécaniques.   
- MANNONI. Montres anciennes. Massin éd.   
- JAGGER. Histoire illustrée des montres et horloges. 1977. 

30 

   
212 Annuaire de la Noblesse de France. 1871-1872. Dentu éd.  

In-12 1/2 rel. Ex. défr.  
Joint divers vol. sur le thème dont : ST ALLAIS. Annuaire...  de l'ancienne noblesse de 
France. 1835. In-8 br. couv. érodée. 1 table dépl. 

30 

   
213 Annuaire héraldique universel. 1899-1900.  

Fort in-8 toile décorée, plat sup. orné de fleurs de lys et d'armoiries. Tr. nb. blasons rep. 
100 

   
214 Archives généalogiques et historiques de la Noblesse de France.  

Chez l'Auteur, 1843. In-8 1/2 rel. coiffes us. Tome 8 seul. 
 

   
215 BAILLON. Iconographie de la flore française. Doin, sd.   

5 chemises toilées in-12 renfermant chacune 100 pl. coul. Traces d'usage. Défr. 
100 

   
216 BEAUCHAMPS, ROUVEYRE.  Guide du libraire-antiquaire et du Bibliophile. Rouveyre, 

sd.   
In-8 1/2 chag. 46 pl. Rss éparses.  Joint : LE PETIT. L'art d'aimer les livres. 1938. 1/2 rel. 
/ AUDIN. Essai sur les graveurs de bois en France au XVIIIème siècle. 1925. 

50 

   
217 BERALDI. Estampes et livres. Conquet, 1892. In-8 1/2 bas.  

Catalogue de 400 n°. Pl. HT (reliures). Tiré à 390 ex. Bel état int. 
60 

   
218 BERALDI. La reliure du XIXème siècle. Arts et Métiers du Livre, 1998.  

5 vol. in-8 toile éd. Tiré à 500 ex. Reprint de l'éd. Conquet de 1895. 
100 

   
219 BILLIARD. La Vigne dans l'Antiquité. Lardanchet, 1913.  

In-4 br. ill.  Joint 3 vol. dt : VITAL. Les vieilles vignes de notre France. ill. 
100 

   
220 BILLMARK. Vingt vues des bords du Rhin de Cologne à Mayence.  

Rittner et Goupil, sd.  In-folio couv. us. 19 lith. de BILLMARK. Déf. 
200 

   
221 BOITARD. Le jardin des plantes. Dubochet, 1845.  

In-8 1/2 bas. mod.  ill. n. et couleur. Rss ou papier rssi. 
100 

   
222 BOREL D'HAUTERIVE. Armorial de Flandre, du Hainaut et du Cambrésis. Dentu, 

Dumoulin, 1856.  
In-8 1/2 chag. Dos orné d'un semis de fleurs de lys et de haumes (Lortic).   
Charn. fendues, ... ill. in et HT, n. et coul. Rss. 

100 

   
223 BOULAINVILLIERS. Essais sur la Noblesse de France. A Amsterdam, 1732.  

Pet. in-8 bas. anc. qq. déf. 3 fll., XVI pp., 4 fll., 340 pp., 2 fll., 120 pp. 
100 

   
224 BOURGEOIS. Causerie humoristique sur les éventails. Chalons-sur-Marne, 1886.  

Plaq. in-8 dos toile bradel. 
30 
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225 BROTTEAUX . Hachich Herbe de Folie et de Rêve. Véga, 1934.  

In-8 br. dos décollé. 
20 

   
226 BRUNET. Manuel du libraire et de l'amateur de livres. Dorbon-Ainé, sd.   

6 vol. in-8 1/2 chag. vert défr. dp. Pet. déf. int. 
100 

   
227 BUFFON. Oeuvres complètes. Furne, 1856.  

6 vol. in-8 1/2 chag. Cartes. HT coul.  
Rss irrég. Cert. serpentes manquent. (NC). 

200/300 

   
228 BURETTE. Musée de Versailles. Furne, 1847.  

3 vol. in-4 1/2 chag. Nb pl. HT. Rss. 
60 

   
229 Beautés de Walter Scott. Portraits des principales héroïnes de ses romans.  

Peints et gravés par les premiers artistes anglais. Aubert, sd.   
In-8 pl. chag. décoré. Grav. HT. Rss. Rel. légèr. défr. 

40/60 

   
230 Biographie pittoresque des Députés. Delaunay, ..., 1820.  

In-8 cart. bradel, dp. Front et portraits HT. 
40 

   
231 CABANES (Dr). 8 vol. br. ED dt :  

- Le Sabbat a-t-il existé ? 1935. 
- L'Histoire éclairée par la clinique. 

 

   
232 CARTERET. Le Trésor du Bibliophile. Livres illustrés modernes. Carteret, 1946.  

5 vol. in-8 1/2 rel. dp. 
150 

   
233 CHENU, DES MURS. La fauconnerie ancienne et moderne. Hachette, 1862.  

Pet. in-8 1/2 rel. couv. cons. ill. 
50 

   
234 CHENU. Encyclopédie d'Histoire Naturelle. Papillons. Girard, sd.   

2 vol. in-4 rel. dos toile post. Nses. ill. ds le texte et pl. HT. Localement, présence de rss. 
20/40 

   
235 CHENU. Encyclopédie d'histoire naturelle. Marescq, Havard, sd.   

2 vol. in-4, couv. factice (photocopie). Nses. ill. et pl. en noir. Ex. de travail. 
20 

   
236 COHEN. Guide de l'amateur de livres à vignettes du XVIIIème siècle. Rouquette, 1870. 

In-8 1/2 mar.   
Joint : FONTAINE. Manuel de l'amateur d'autographes. Morta, Heu, 1836. In-8 1/2 rel. 
défr. Rss soutenues. 

50 

   
237 COURBOIN François. Histoire illustrée de la Gravure en France. Le Garrec, 1923-26.  

3 vol. fort in--folio en fll., sous chemise cart  et toilée à lacets (usagée).   
1392 ill. à raison de 1 à (env.) 6 par planche. Serpentes légendées. Qq ill. en coul.   
- Vol. 1 : 3 cahiers dont 1 de spécimen avec planche d'Antoine Vitré par Jean MORIN, 1 
cahier pour la liste des pl., 1 cahier avec p. de T. et  pl. de la passion du Christ.   
- Vol. 2 : 1 cahiers de 4 pages pour la p. de T. et 2 cahiers (4 + 8 pp.) pour la liste des pl.   
- Vol. 3 : 1 cahier de 4 pp. et 2 cahiers (4 + 8 pp.) ; 1 cahier de 4 pp. pour l'achevé 
d'imprimer.    
Couv. ill. pour le plat sup. de chaque vol. Int. en bel état. Sans les vol. de texte. 

500 

   



- 19 - 

   
238 Centenaire de la fondation du Muséum d'Histoire Naturelle. Imp. Nationale, 1893. 

Gr. et fort in-4 br., dc., déf. de couv. 
30 

   
239 DARY. A travers l'électricité. Nony, 1901.  

Gr. in-8 perc. décorée qq déf. Nses ill. 
30 

   
240 DU MOLINET. Le Cabinet de la Bibliothèque de Ste Geneviève. Dezallier, 1692.  

In-folio bas. anc. avec déf.  FT gravé, p. de T. (avec mqe), grav. HT, 3 fll., 224 pp., 4 fll. n. 
ch.  5 pl. à double page et 40 pl. simples (ss marge pour certaines).  Qq mouill. et pet. 
trous de vers. 

600 

   
241 DUPUIS. Abrégé de l'origine de tous les Cultes. Lebigre Frères, 1836.  

In-8 1/2 rel. am. Front. 3 pl. dépl. Rss. 
30 

   
242 ESTIENNE, LIEBAULT. L'Agriculture et la Maison Rustique. Girin, Rivière, 1680.  

In-4 veau us. Grav. sur bois. Rss soutenues. En l'état. 
40 

   
243 Ed. Larousse vers 1930. 6 vol. in-4 rel. éd. :  Le Musée d'Art, 2 vol. / L'art des origines à 

nos jours, 2 vol. / Histoire de l'Armée française / Histoire de la Marine française. 
30 

   
244 Ed. Larousse vers 1930. 6 vol. in-4 rel. éd. :  

Le Ciel / La France, 2 vol. / Les plantes / La mer / Les Animaux. 
30 

   
245 Env. 40 pl. lith. de GUXOT, BOURGEOIS, ... milieu 19ème, représentant notamment des 

arbres. Rss irrég. 
30 

   
246 FILHOL. La vie au fond des mers. Masson, sd.   

In-8 1/2 rel., qq. def. ill. n. et coul. Envoi. 
30 

   
247 FONTENELLE. Entretiens sur la pluralité des Mondes ; précédés de l'Astronomie des 

Dames par J. de LALANDE. Janet et Cotelle, 1826. In-8 1/2 rel. dos orné. 1 pl. HT. Qq 
rss.   
Joint : Divers vol. 

30 

   
   

248 GAUCKLER. Les poissons d'eau douce. germer-Baillière, 1881.  
In-8 1/2 chag.  ill. Rss. irrég.  Avec : COSTE. Instructions pratiques sur la pisciculture. 
Masson, 1853. In-12 1/2 rel. avec déf. pl. dépl. 

50 

   
249 GOBERT, LEYENDECKER. Les porcelaines françaises. Tardy, 1950. Pet. in-8 rel. am.   

Joint : divers ouvrages de doc. 
30 

   
250 GOURDON de GENOUILLAC. Nouveau dictionnaire des Ordres de Chevlerie.  

Dentu, 1892. In-8 br. ill. Rss. 
30 

   
251 GRAND-CARTERET. Papeterie et papetiers de l'Ancien temps. Putois, 1913.  

In-8 br. Couv. défr. Déf. 
40 

   
252 GRANDVILLE . Scènes de la vie privée et publique des animaux. Hetzel et Paulin, 1842.  

2 vol. gr. in-8 1/2 rel. qq déf. ill. de GRANDVILLE. Rss éparses. 
60 
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253 HAREUX . Cours complet de peinture à l'huile. Renouard, sd.   
2 vol. in-8 br. couv. avec déf. ill.  Joint : Divers ouvrages sur la peinture. 

30 

   
254 HENRY. L'art de lever les plans. Logerot, sd.  

In-8 obl. br. avec déf. 30 pl., cert. en coul. 
40 

   
255 HUBER. Recherches sur les moeurs des fourmis indigènes. Paschoud, 1810.  

In-8 1/2 rel. us. XIII pp., 1 fll., 328 pp., 2 pl. dt 1 col. 
80 

   
256 L'Album du Figaro. 1875. In-4 obl. rel. éd. décorée.   

ill. n. et coul.  Qq déf. int. et de rel. 
30 

   
257 L'ILLUSTRATION . 3 volumes : NOEL 6 décembre 1930.  

L'AUTOMOBILE et le TOURISME, 4 octobre 1930 et 3 octobre 1931. 
 
 

   
258 L'Intermédiaire des chercheurs et Curieux.  Divers vol. in-8 1/2 vél. vers 1865.  

Rss éparses. 
20 

   
259 L'art et la science du rhéthorique pour faire rigmes et ballades. Slnnnd.   

In-8 1/2 rel. 13 fll. imp. en gothique (complet ?), 1 fll. (note). Avec FT mais sans P. de T.   
Relié avec : Le songe doré de la Pucelle. Crapelet, 1831. 1 fll., XXIX pp. Rss irrég. 

30 

   
260 LA BLANCHERE. Nouveau dictionnaire général des pêches. Delagrave, 1868.  

Fort in-8 1/2 chag. pet. déf. nses ill. n. et coul. Rss éparses. 
80 

   
261 LA QUERRIERE. Essai sur les girouettes, épis, crêtes et autres décorations des anciens 

combles et pignons. Lebrument, ..., 1846.  
In-8 br. couv. us., dc, 8 pl. Crayonnage int. En l'état. 

20 

   
262 LABORDE. Discours sur la vie de la campagne et la composition des jardins.  

Lenormant, 1808. In-8 1/2 rel.  Joint : divers ouvrages sur le sujet. 
40 

   
   

263 LACROIX. Sciences et lettres au Moyen Age ... Firmin-Didot, 1877.  
In-4 1/2 chag. qq déf.  ill. n et coul. Qq rss et mouill. 

40 

   
264 LACROIX. XVIIIème siècle. Lettres, sciences et Arts. Firmin-Didot, 1878.  

In-4 1/2 mar. Nses ill. n. et coul. Rss irrég. 
60 

   
265 LACROIX. XVIIème siècle, lettres, sciences et arts. Firmin-Didot, 1882.  

In-4 1/2 mar. Qq déf.  ill. n. et coul. 
60 

   
266 LARMAT. Atlas de la France Vinicole. Les vins des Côteaux de la Loire. Larmat, 1946.  

In-folio en flles ss chemise.  ill. et cartes. Bel état. 
30 

   
267 LARMAT. Atlas de la France Vinicole. Les vins des Côteaux de la Loire. Larmat, 1946.  

In-folio en flles ss chemise.  ill. et cartes. Bel état. 
30 

   
268 LE COUTEULX de CANTELEU. Manuel de vénerie française. Hachette, 1890.  

In-8 1/2 chag. qq déf.  ill. Rss.   
Joint : LAGE de CHAILLOU. Nouveau Traité des chasses à courre et à tir. Goin, sd.  
In-8 1/2 chag. Couv. cons. Tome 1 seul. 

60 
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269 LE MAOUT. Leçons élémentaires de botanique. Masson, 1857.  

In-8 1/2 rel. qq déf. Nses ill. Rss. 
40 

   
270 LIGER. Dictionnaire pratique du bon ménager de campagne et de ville. Ribou, 1722.  

In-4 rel. ép. us. Défr. 
40 

   
271 LITTRE. Dictionnaire de Médecine... Baillière, 1893.  

Fort in-8 pl. mar. rouge, dos orné, dentelle. Déboîté. Qq déf. de rel. et nses rss. 
30 

   
272 LOMBARD. Manuel des propriétaires d'abeilles. L'Auteur, ..., 1812.  

In-8 1/2 rel.  3 pl. dépl. 
40 

   
273 Le Billet de Part. Memento de la Noblesse française.   

2 vol. in-8 1/2 rel. avec déf. 2ème (1911) et 3ème (1912) années. Nb blasons rep. 
80 

   
274 Le Jubilé académique de Mr L.P. CAILLETET. 18 janvier 1910.  

In-8 1/2 rel. ill. 
30 

   
275 Le jardin des plantes. Curmer, 1842.  

2 vol. in-8 1/2 chag. à coins qq déf. Nses ill. en n. et en coul. Rss. 
150 

   
276 Le second livre des monogrammes, marques, cachets et ex-libris composés par Geoges 

AURIOL. Floury, 1908.  
In-8 br., couv. légèr. défr. Belle impression. 

30 

   
277 Les Femmes blondes selon les peintres de l'Ecole de Venise. Aubry, 1865.  

In-8 1/2 mar. à coins. Rss irrég. Tiré à petit nb. 
30 

   
278 M.T.B. Abrégé élémentaires d'Astronomie, ... Froullé, 1777.  

In-8 bas avec déf. pl. HT. 
50 

   
279 MAETERLINCK . Oeuvres. Mercure de France, 1914. In-8 1/2 mar.   

Joint : La vie des Abeilles. 1943. La vie des Fourmies. 1943. La vie des termites. 1943.  
3 volumes reliés en un. 

20 

   
280 MILLOT. L'Art de procréer les sexes à volonté, ou système complet de génération. 

Millot, ..., 1801.  
In-8 1/2 bas. us. 3 pl. dépl. Qq rss. 

40 

   
281 MONNIER. Physiologie du Bourgeois. Aubert, La Vigne, sd.   

In-16 1/2 rel. ill. Rss irrég.  Avec env. 38 autres Physiologies, le tout relié en 9 vol. à 
raison de 1 à 6 par vol. 

60 

   
282 MOULIDARS. Grande Encyclopédie ... des jeux et des divertissements de l'esprit et du 

corps. Lib. illustrée, sd. In-8 toile éd.  ill. Rss. 
30 

   
283 MULLER. Nouveau manuel complet d'Archéologie. Roret, 1841.  

3 vol. in-16 1/2 rel. Sans l'Atlas. 
40 

   
284 MULLER. Nouveau manuel complet d'Archéologie. Roret, 1842.  

In-8 obl. 1/2 bas. Nses pl. Mouill. et rss. Atlas seul. 
30 
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285 MUNTZ. Léonard de Vinci. Hachette, 1899.  

In-4 1/2 mar. à coins. Nses ill. Assez bel ex. 
40 

   
286 NOEL. Dictionnaire de la Fable. Le Normant, 1823.  

2 vol. in-8 1/2 bas. Rss. Dos restaurés. 
30 

   
287 PARAMELLE. L'art de découvrir les sources. Bailly, Divry, 1856.  

In-8 1/2 rel. avec déf. 
40 

   
288 PARMENTIER. Le maïs ou blé de Turquie apprécié sous tous ses rapports. Imp. 

Impériale, 1812.  
In-8 bas. ép. qq déf. VIII, 303 pp. 

200 

   
289 PAUTET DU PAROIS. Nouveau manuel Roret du blason. Roret, 1854.  

In-16 1/2 rel. mod.  Pl. HT dépl. Rss. NC.   
Joint : Le secrétaire de la Cour Impériale et de la Noblesse de France. Barba, 1809. In-12 
br. couv. mu. défr. 1 pl. dépl. en coul. Derniers fll. érodés. 

50 

   
290 PAYEN. Traité complet de la distillation. Bouchard-Huzard, 1858.  

In-8 1/2 rel.  ill. et 14 pl./ la plupart dépl. Rss éparses. 
40 

   
291 PERIGORD. Nouvel Almanach des Gourmands. Baudouin, 1827.  

In-16 br. Front. 1 pl. dépl.   
Joint : divers vol. 

40 

   
   

292 PERROUT. Les Images d'Epinal. Ollendorff, sd.   
In-4 br. couv. ill. X, 160 pp., 1 fll. Nses ill. n. et coul. Débr., importants défauts. En l'état. 

30 

   
293 POPLIMONT. La France héraldique. St-Germain, Heutte, 1875.  

6 vol. in-8 1/2 rel. Qq rss. Pet. déf. de rel. 
150 

   
294 POUCHET. L'Univers. Hachette, 1872. In-8 1/2 chag. qq. déf. Nses ill. n. et coul. Rss. 30 

   
295 Plaisir de Bibliophile. Du n°1 au n°24 en 23 vol. pet. in-8 br. (années 1925-30).   

Couv. ill. caract. de l'époque. Jolie et intéressante publication consacrée au Livre.  
Cert. num. ill. 

80 

   
296 Plaques gravées. Diverses pièces représentant des org. unix.  

   
297 REY. Etudes pour servir à l'histoire des châles. Chez l'Auteur, ..., 1823.  

In-8 br. couv. mu.  VII, 253 pp.  Pet. déf. int.  Rare. 
50 

   
298 Raccolta di statue antiche e moderne data in luce sotto i gloriosi auspici della santita di n.s. 

Papa Clemente XI i da Domenico de Rossi Illustrata.  
In Roma nella stamperio alla Pace, 1704.  
In-folio pl. rel. ép.  1 fll. bl. (érodé), p. de T. avec érosions et mqes, grav.  
HT (Beatissimo Padre ...), XII pp., 1 fll. (table), 163 pl. (gravées par DORIGNY, 
RANDON, AQUILA, ANDRIOT, BATTIS, BORGHESI, ... ), FT, 170 colonnes, 7 fll. (la 
date de 1742 figure sur le dernier fll.).   
Qq fll. et pl. avec déf. 

800 
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299 SABOUREUX de LA BONNETRIE. Traduction d'anciens ouvrages latins relatifs à 

l'agriculture et à la médecine vétérinaire. Didot, 1771-72.  
3 vol. in-8 1/2 rel. us.  4 HT dépl. Ex. de travail. 

50 

   
300 SAINT-PIERRE. Etudes de la Nature. Didot, ..., 1788.  

Tomes 1 à 4 en 4 vol. in-12 veau ép., dos lisse, tr. do. Ill. HT.  
Qq déf. (incomplet). 

 

   
301 TANGU Yves. Catalogue exposition New York. Pierre Matisse gallery.  

Gouaches et dessins. 1963. 
20 

   
302 TAXIL. Les mystères de la Franc-Maçonnerie. Letouzey, Ané, sd.  

In-8 rel. am. mod. ill.   
Joint :   
- Encyclopédie des sciences occultes. 1925. In-8 br. avec déf.   
- BAYARD. La spiritualité de la Franc-Maçonnerie. 1989.  
- BAYARD. La tradition cachée des cathédrales. 1990.  
- PHAURE. Le cycle de l'Humanité Adamique. 1973.  
- Revue métapsychique. 6 n° vers 1930. 

50 

   
303 TERNIER, MASSE. Les canards sauvages et leur congénères. Firmin-Didot, sd.   

In-8 1/2 bas. ill. Pet. déf. 
50 

   
304 Trois CATALOGUES de ventes aux enchères :  

- OBJETS D'ART et D'AMEUBLEMENT, TAPISSERIES, TABLEAUX MODERNES. 
Collection M.M.L. Galerie Georges Petit, 26 et 27 février 1919, Me HENRI BAUDOIN, 
commissaire-priseur.   
- OBJETS D'ART et D'AMEUBLEMENT, TABLEAUX ANCIENS. 
Succesion M. Le Comte de B. Hôtel Drouot, 7, 8 et 9 mai 1919, Me HENRI BAUDOIN, 
commissaire-priseur.   
- RICHE MOBILIER, TABLEAUX, OBJETS D'ART, BELLES TAPISSERIES, 
appartenant à M. Ch. L...15 et 20 juin 1896, Me Paul CHEVALLIER, commissaire-
priseur. Annoté.   
Avec reproductions photographiques en héliogravure. 

 

   
305 VAUCHEZ. La Terre. Reinwald, 1893.  

2 vol. in-8 1/2 chag. ill. Rss. 
30 

   
306 VENTENAT. E.P. (de l'Institut). Jardin de Cels. Paris, 1800.  

Manuscrit. 2 vol. in-8 1/2 rel. ép. us.   
271 et 243 pp., 3 fll. de table. Plus de 150 pl. orig. en n. ou en coul. représentant des 
plantes.   
Érosion marg. de pls. diz. de fll. pour le vol. 1, avec qq atteintes. Déf. int.    
 
E.P. VENTENAT (1757-1808) : Botaniste de sa Majesté l'Impératrice et Reine, membre 
de la Légion d'Honneur, de l'Institut de France ... 

600 

   
307 VERLOT. Les plantes alpines. Rothschild, 1873.  

Gr. in-8 1/2 mar. pet. déf. Couv. cons.  ill. n. et coul. (50 pl. coul.). Rss éparses. 
150 

   
308 VERVE. Vol. I n°1. 1937.   

Gr. in-4 br. HT. coul. de RATTNER, BURES, LEGER, ... 
100 
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309 VERVE. Vol. I n°2. 1938.  

In-4 br. couv. ill. de BRAQUE. HT coul. de KANDINSKY, MASSON. Dos fragilisé. 
100 

   
310 VERVE. Vol. I n°3. 1938.  

In-4 br. couv. ill. de BONNARD. HT coul. de CHAGALL, MIRO, ... 
100 

   
311 VERVE. Vol. II n°5-6. 1939.  

Gr. in-4 br. couv. ill. HT de ROUAULT, DERAIN, F. LEGER, BONNARD, MATISSE, 
KLEE. Dos fragilisé. 

100 

   
312 VILMORIN-ANDRIEUX . Les fleurs de pleine terre. Vilmorin-Andrieux, sd.   

Fort in-8 1/2 chag. dos orné. Tr. nses ill. Qq rss. 
30 

   
350 (BLOIS). 6 vol. br. qq déf. :  

- TROUESSART. La commune de Blois. 1896. Tiré à 10 ex. (?). Rss. Couv. réparée.  
- VINET. Le royal Monastère Bénédictin de St-Laumer de Blois. 1960. 2 vol.   
- Le Centenaire de Augustin Thierry. 1895.  
- LESUEUR. Le Château de Blois. Firmin-Didot éd.   
- GÉRARD. Lorjou. 1989.  
Joint : 89 Blois. Bulletin du Bicentenaire de la Révolution. Du n°1 (1988) au n°24 (1995). 
Complet. 

30 

   
351 (BLOIS). 7 vol. br. ou rel. :   

- CHAVIGNY. La riche et fière histoire de Blois. 1981. 2 ex.   
- KLEIN. Denis Papin. 1987.  
- id. Robert-Houdin. 1988.  
- BIDOU. Le château de Blois. 1931.  
- LESUEUR. Blois, Chambord et les châteaux du Blésois. 1947.  
- CAPLAT. Histoire de Blois. 1954. 

30/40 

   
352 (Berry) Divers vol. dt :   

- JOUIN. Le Berry. 1913. br. ill.   
- FOURNIER. La Justice des Bonnets Verts à Bourges. 1868.  
- LAPAIRE. Armes berrichonnes. 1910.  
- Chroniques berrichonnes du 17ème siècle. 1881. dc.    
- Estrennes du Cher pour 1840. (ss couv).  - id. pour 1850.  
- LAPAIRE. Le Berry en diligence.  - RAMEAU. Au pays du Berry. 

50 

   
353 (Blois). 8 vol. br. ou rel., cert. avec déf. :  

- BAILLARGE. Les châteaux de Blois restauré ... 1852.   
- Blois et ses environs. 1860.  
- TOUCHARD 
-LAFOSSE. Hist. de Blois. 1841.  
- LA SAUSSAYE. Blois et ses environs. 1882.  
- CHAVIGNY. Robert-Houdin. 1969.  
- VIBRAYE. Histoire de la Maison Hurault. 1929.  
- TROUESSART. La commune de Blois. 1999. 2 vol. 

50 
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354 (Bourges) Abrégé de l'Antiquité, privilèges et Noblesse de la ville de Bourges.  

Sl nn nd.  In-8 vél. souple ancien. Avec :   
- Recueil des privilèges...   
- Privilèges octroyés à l'Université de Bourges en 1664. 4 pp.   
- Liste chronologique des preud-hommes, mairies et eschevins... 1 pl. et 96 pp.   
- Bref récit e ce qui s'est passé à l'élection dernière de Messieurs les Maires et Eschevins de 
Bourges ...  Défauts. 

100 

   
355 (Bretagne). Divers vol. dont :   

- BULEON, LE GARREC. Ste Anne d'Avray. 1948.  
- CHASLE de LATOUCHE. Histoire de Belle-Ile-en Mer. 1852. dc. couv. tâchée. Rss.   
- Bulletin de l'Union Régionaliste Bretonne. 1904. 

30 
 

   
356 (GOMART) Extraits originaux d'un manuscrit de Quentin de La Fons intitulé "Histoire 

particulière de l'Eglise de St Quentin". Deloye, 1854.  
2 tomes en 3 vol. in-8 1/2 rel. défr. Qq pl. ou plans dépl. HT. Rss et qq mouill. 

60 

   
357 (Loir et Cher) Diverses notices reliées en 1 vol. in-8 défr., dt :   

- LA SAUSSAYE. Précis de l'histoire des sciences et des lettres dans le Blésois. 1836.  
- id. Essai sur l'origine de la ville de Blois. 1833.  
- JOHANNEAU. Mémoire sur deux inscriptions latines de la ville de Blois. 1840.  
- de MARTONNE. Notice historique sur l'Eglise de St-Martin de Vendôme.  
Joint : Divers vol. dt. : LAGARDE. Résumé sur l'Histoire de l'Ile de France, de l'Orléanais 
et du pays Chartrain. 1826. 

40 

   
358 (Loir et Cher). 3 vol. br. :  

- LOXAIN. La Loire à Blois et en Loir et Cher. 1981.  
- FELICE. Mer. Son église réformée. 1885.  
- HALLE. Par la grand' Route et les chemins creux. Ed. Vita, sd. In-8 br. ill. de E. 
ROCHER. 

50 

   
359 (MIEUSEMENT) Chapelle de Chantemerle.   

Album in-folio 1/2 chag. frotté.  Comporte 10 photos de MIEUSEMENT montées sur 
onglet. Rss irrég. 

150 

   
360 (Montrichard) 2 vol. br. :   

- DANTHON. Esquisse sur Nanteuil. 1931.   
- L'ABBÉ C. LABREUILLE. Etude historique sur Montrichard et Nanteuil. 1896.  
Tome 1 seul. 

20 

   
361 (Normandie). 7 vol. ou plaq. ED, dt :   

- REUILLARD. Grasse Normandie. 1926. Dessins de VLAMINCK.   
- LHOPITAL. Ceux de Normandie. Horizons de France, 1930. Dessins orig. de Gérard 
COCHET.   
- VAILLANT. Chansons Normandes. Hachette, sd. Recueil de 10 chansons ss chemise 
toilée défr. in-folio. 

40 

   
362 (Paris) Env. 15 vol. br. ou rel., la plupart ill., qq uns avec déf., dt :   

- HILLAIRET. Gibets, piloris et cachots du viaux Paris. 1956.  
- BOURRELIER. La vie du Quartier latin. 1936.  
- HERON de VILLEFOSSE. Histoire de Paris. 1955. / Singularités de Paris. 1940. / 
Histoire de Paris. 1944.  

50 
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- RESTIF de LA BRETONNE. Les nuits de Paris. 1947.  
- JARRY. Cenacles et Vieux logis parisiens. 1929.  
- LENOTRE. Les Tuileries. 1933.  
- JOANNE. Paris illustré en 1870.  
- DUPLESSY. Paris religieux. 1900.  
- BAEDEKER. Paris et ses environs. 6ème éd.  .... 

   
363 (ROME). 3 vol. rel. qq déf. :   

- TOULGOET. Les Musées de Rome. 1867.   
- NIBBY. Itinéraire de Rome. 1842. In-12 1/2 rel.  ill. HT, cert. dépl. T1 seul.   
- ABOUT. Rome contemporaine. 1861. 

30 

   
364 (Suèvres). 2 vol. br. :   

- RIVARD. Barthélémy Salomé. 1989.  
- id. Histoire d'une Prévôté Suèvres. 1958. 

20 

   
365 (Touraine) Divers vol. dont :  

BOSSEBOEUF. Le château de Véretz. 1903. / M'MAHON.  
Chroniques de Touraine. 1847. / HALLAYS. la Touraine. Mame, 1930.  Défauts. 

40 

   
366 3 vol. br. :   

- MOURA, LOUVET. Le café Procope. 1930.  
- BLANCHARD. Le Parisien de Paris. 1946.  
- FRANK. Montmartre ou les enfants de la folie. CalmannLévy, 1956. ill. de Pierre MAC 
ORLAN. 

30 

   
367 4 vol. br. ED : BESNARD, ... Les poètes de la Loire. 1922. / HUBERT-FILLAY.  

Mon Blois à moi. / id., ROUGE. +Trente ans de régionalisme. / BESNARD. Le grand 
fleuve de France. 1923. 

20 

368 4 vol. br. ED : HUBERT-FILLAY, ROUGE. Trente ans de régionalisme. / 
CHAUVALLON. St. Aignan et les environs. / Gloire à Blois. 1926. Envoi. / BESNARD. 
Le Grand fleuve de France. 1923. 

20/30 

   
369 4 vol. br. ED. :   

- HAARDT, AUDOUIN-DUBREUIL. La Croisière noire. 1927.  
- LE FEVRE. La Croisière jaune. 1933.  
- REINER. La tragédie d'André Citroën. 1954.  
- HAARDT, AUDOUIN-DUBREUIL. La première traversée du Sahara en automobile. 
1923. 

30/50 

   
370 ALLIER. L'ancien Bourbonnais. Moulins, Desrosiers, 1833-37.  

2 vol. in-folio 1/2 chag. à coins, dos 5 nerfs ornés d'initiales couronnées.  
T1 : FT, Front, p. de T (avec cachet de la Bib. du Château d'Eu), XX, 672 pp.   
T2 : 2 fll., 284, 403 pp. Qq ill. in et HT. Anom. de pagination.  
Rss éparses. Sans l'Atlas. 

500 

   
371 Album du Château de Blois restauré et des châteaux de Chambord, Chenonceaux, 

Chaumont et Amboise. Imp. Lemercier, sd.   
In-4 obl. toile éd.  16 HT en lith. Qq déf. 

80 

   
372 Almanach de Versailles 1788. In-16 bas us. 30 
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373 Anecdotes africaines depuis l'origine ou la découverte des différents royaumes qui 

composent l'Afrique, jusqu'à nos jours. Vincent, 1775.  
In-8 bas ép. avec déf. 230, 62, 60, 60, 30, 16, 80, 184 pp. Un peu défr. int. Joint : 
Anecdotes Orientales. Tome 1. 

200 

   
374 Anecdotes anglaises. Vincent, 1769.  

Pet. in-8 rel. ép. avec déf. 
60 

   
375 Atlas National de France. Département du Haut-Rhin (n°29). Carte coul. dépl. ss rel.  

cartonnée. Env. 52 x 59.   
Joint : Fortifications du département de la Seine. Vers 1841. 

40 

   
376 Atlas manuscrit ép. 19ème.   

In-4 obl. dos toile (44 x 30 cm). 10 pp. de texte et 12 cartes col. à pleine page.   
Au centre du plat sup. on trouve l'inscription "1ère classe" et les initiales N.P. 

100 

   
377 BEAUVAIS de SAINT-PAUL. Essai historique et statistique sur le canton et la ville de 

Mondoubleau. Monnoyer, 1837.  
In-8 1/2 rel.  ill. HT. Rss. 

50 

   
378 BEAUVOIR. Voyage autour du monde. Plon, 1878.  

In-8 1/2 chag. ill. Rss éparses.   
Joint : LOSTALOT-BACHOUE.  
Le monde. Histoire de tous les peuples. Lebigue-Duquesne, 1859. 2 vol. in-8 toile. ill.  
Rss. (Tomes 2 et 3). 

20/30 

   
379 BELLANGER. La Touraine. Mercier, 1845.  

Gr. in-8 1/2 rel. avec déf. ill. Rss. 
40 

   
380 BOURGEOIS Paul. Nouvel Album falaisien. 25 croquis des sites et monuments dessinés 

et lithographiés. Falaise, 1872.  
In-4 br. couv. us. Qq mouill. Rss. irrég. 

80 

   
381 BOURGEOIS. Les métiers de Blois. Blois, 1892.  

2 vol. in-8 br. 382 et 550 pp. Qq déf.   
Joint : Les métiers de Blois. Introduction. CLXXV pp. in-8 br. ss couv. ni p. de T. En 
l'état. 

60 

   
382 Bulletin de la Société Archéologique du Vendômois.   

4 vol. in-8 dos toile défr. Sur la pèriode 1914-1952. NC. 
50 

   
383 CAPON. Les petites maisons galantes de Paris ... Daragon, 1902.  

In-8 1/2 vélin. Qq rep. Ex. sur vergé. Ouvrage imprimé à Vendôme par Frédéric Empaytaz. 
30 

   
384 CHAVIGNY . Le château de Ménars. Champs Elysées, 1954.  

In-4 br. ill. 
20 

   
385 CORTAMBERT. Nouvelle Histoire des voyages. Junod, sd.   

In-4 ½ rel. à coins. ill. Rss. Qq déf. 
30 
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386 CORTAMBERT. Nouvelle histoire des voyages et des grandes découvertes 

géographiques... Tomes second. Asie - Afrique - Océanie. Junod, sd.   
Fort in-4 1/2 chag. ill. Rss. 

50 

   
387 Chansons populaires dans le Bas-Berry. Ed. du Gargaillou, 1930.  

5 vol. in-8 br. Nses ill. Couv.  
mouillées ou tâchées sinon bon état int. 

80 

   
388 DELAMARCHE. Atlas. Grosselin, 1857.  

In-folio dos toile am. Cartes coul. Déf. int. NC. 
50 

   
389 DELELEE-DESLOGES. Madagascar et dépendances. Sté d'Ed.  

Géographiques, Maritimes et Coloniales, 1931. In-4 br. ill. Couv. léger. défr. 
50 

   
390 DELVAU. Les dessous de Paris. Poulet-Malassis, de Broise, 1860.  

In-12 1/2 mar. Eaux-forte de FLAMENG en Front (4 épreuves dt 3 sur Chine).  
EO. Rss éparses. 

50 

   
391 DELVAU. Les plaisirs de Paris. Faure, 1867.  

In-12 1/2 rel. ill.  
Joint : FOURNEL. Ce qu'on voit dans les rues de Paris. Delahays, 1858. In-12 1/2 rel. 

30 

   
392 DEVILLE. Histoire du Château-Gaillard. Nicétas Périaux, sd.   

In-folio 1/2 chag. Ss p. de T. pp. III à XVII, 150 pp., 2 fll. Les 3/4 inf. de la p. 107 ont été 
découpés (partie dépourvue de texte ?). Un peu défr. int. Qq rss. et restaurations. 

60 

   
393 DU CAMP. Les convulsions de Paris. Hachette, 1881.  

4 vol. pet. in-8 1/2 mar. 
40 

   
394 DULAURE . Histoire des Environs de Paris. Furne, 1838.  

6 vol. in-8 1/2 rel., dos frotté, qq déf. Pl. HT. (NC).  Avec l'Atlas : VII, pp 1 à 40, 49 à 64,  
5 plans dépl. Rss. 

100 

   
395 GALIBERT. L'Algérie ancienne et moderne. Furne, 1844.  

In-8 1/2 rel. dos orné.  Ill. et carte. Rss.   
Joint : ESTRY. Histoire d'Alger. Mame, 1851. In-8 1/2 rel. Qq HT. Rss. 

60 

   
396 GOURDAULT . La Suisse. Hachette, 1879.  

2 vol. gr. in-4 1/2 rel. à coins. Qq déf. Nses gravures sur bois. Rss irrég. 
150 

   
397 Guide du touriste dans le vendômois. Vendôme, A. Foucher, 1883.   

In-12 1/2 rel. am. Déf.   
Joint divers vol. dt : TREMAULT. Histoire de Vendôme avant 1789. 1904. / PORCHER.  
Petites monographies des communes du Loir et Cher sous l'Ancien Régime.  
Cellettes, 1896. / Annuaire du Loir et Cher. 1820. 

40 

   
398 HECART. Dictionnaire Rouchi-français. Valenciennes, 1834.  

In-8 1/2 chag. Rss ou ppier rssi. Qq mouill. 
40 
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399 HUBERT-FILLAY. 3 vol. br. ED :  

Les contes de la Guernazelle. / Sous la futaie. / Aventures de Mahomet Imbu.   
Joint : JUHEL. Le Mont St-Michel au péril du siècle. 1947. 

20/30 

   
400 HUBERT-FILLAY. 3 vol. br. ED :  

Les poèmes maudits. 1907. / Zoréïde. / L'Usure. Scènes du quartier Latin. 
20/30 

   
401 HUBERT-FILLAY. 4 vol. br. ED, certains illustrés :  

Jeunesse. 1934. / Zoréïde, ou le rêve consenti. / La lanterne des morts. 1922. / Les 
Pourpres du couchant. 1912. Envoi. 

20/30 

   
402 HUBERT-FILLAY. 4 vol. br., certains illustrés, ED :  

Jeunesse. 1934. / Zoréïde. / Les contes de la Brémaille. / Les Contes de l'Oribus. 1924. 
20/30 

   
403 JAMES. Guide pratique du Médecin et du Malade aux Eaux Minérales de France. 

Masson, 1855. In-8 1/2 chag. Vues HT. Sans carte. Rss. 
30 

   
404 JANIN. La Bretagne. Bourdin, sd.  

In-8 dos vélin mod.  ill. n. et coul. Rss. 
60 

   
405 JANIN. La Normandie. Bourdin, 1862.  

In-8 1/2 chag. avec déf. ill. n. et coul. Rss. irrég.   
Joint : Actes du 81ème congrés national des Stés savantes Rouen-Caen 1956. 

50 

   
406 JANIN. Voyage en Italie. Bourdin, sd.  

In-8 dos vélin décoré.  ill. HT. Rss et déf. int.   
Joint : La Normandie. Bourdin, sd. Gr. in-8 dos vélin décoré (mod.). Ill. n. et coul. Rss. 

80 

   
407 LA VARENDE. Pays d'Ouche. Mornay, 1946.  

In-8 1/2 vél. couv. Cons.  ill. coul. de Guy ARNOUX. 
20 

   
408 LANDAU. Notre-Dame de Villethiou. Mame, 1863.  

In-12 br. couv. us. 1ers et derniers fll. érodés en marge. Rss éparses. Peu commun. 
30 

   
409 LECLERC. Mauges et bocage. Auguste Fontaine, (1935).   

In-4 dos vélin, couv. cons.  ill. de P.A. BOUROUX. Ex. num. Envoi de l'illustrateur. 
40 

   
410 LECOCQ . Histoire de la ville St Quentin. Poette, 1875.  

In-8 1/2 mar.  Avec :   
- Histoire du théâtre de St Quentin. Simon, 1878. 10 pl. n. ou coul., cert. dépl. Tiré à 240 
ex.   
- Histoire du Couvent des Dames de la Croix. Triqueneaux. Devienne, 1876. Tiré à 225 ex.  
- GOBERT. Histoire de Thenelle. Poette, 1877. Tiré à 175 ex.   
Soit 4 vol. en rel. id., menus déf. ext. ou int. 

150 

   
411 LEROY-BEAULIEU. L'Empire des Tsars et les Russes. Hachette, 1890-1886 (?).   

2 vol. in-8 1/2 chag. Le tome 1 est de la 3ème éd. et le tome 2 de la sde. Qq déf. int. et de 
rel. 

40 

   
412 LESUEUR . Un peintre blésois. Henri Sauvage. Gde Imp. de Blois, 1919.  

Pet. in-4 br. Rep. 
30 
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413 Le Loir-Journal de l'arrondissement de Vendôme.  

Hebdomadaire de 4 pp. paraissant en général le vendredi. Env. 120 n°. ED vers 1850. 
30 

   
414 Les Moines de Solesmes. Expulsions du 6 nov. 1880 et du 22 mars 1882. Solesmes, Imp.  

Saint-Pierre, 1882.  
In-8 veau ép. pet. déf. Qq ill. Rss irrég.   
Joint : DEJAULT-MARTINIERE. Le Mans illustré. Monnoyer, éd. In-12 1/2 veau. 

40 

   
415 MARTIN. Les Etapes d'un Touriste en France. Promenades et excursions dans les 

environs de Paris. Hennuyer, 1894-96.  
2 vol. in-12 1/2 chag. ill. HT, cert. dépl. 

40 

   
416 MATHIEU. St-Quentin. Sa vie, son culte, restauration de son pèlerinage. Jules Moreau, 

1878. In-8 1/2 rel. Front.   
Joint : GOMART. Etudes Saint-Quentinoises. Moreau éd. Tomes 1 et 2 en 1 vol. Couvre 
la période 1844-61.  ill. in et HT, cert. dépl. 

80 

   
417 MOLMENTI. La vie privée à Venise ... Venise, Ongania, 1882.  

In-8 1/2 chag. Qq HT. 
 

   
418 MOREAU, DAVERNE. Manuel de la culture maraîchère de Paris. Bouchard-Huzard, 

1854. In-8 1/2 rel. défr. 
40 

   
419 Mémoires de la Sté des Sciences et lettres de Loir et Cher.  

5 vol. in-8 br. pour 1924, 28, 30, 36, 38.  
Joint 2 livraisons sur 1902. 

20 

   
420 NODIER. La Seine et ses bords. Au Bureau de la Publication, 1836.  

In-8 1/2 rel. dos lisse. ill. et cartes. Rss. 
50 

   
421 Notes généalogiques recueillies sur la Maison de Marescot. Le Pradel, juin 1958.   

Pet. in-4 vélin. Ouvrage dactylographié de 76 pp.   
Diverses pièces sont intégrées dont :   
- généalogie de la Famille de Marecot (photographie)  
- 5ème dégré. 14 ... 1595. Accord pour partage entre Jacqueline du Bellay, d'une part, et 
Giles de Dampierre, François de Marescot ... (doc. manuscrit)  
- 26 mars 1699. Remise en vente de la Terre de Challay ... par Mr le Duc de Vendôme 
(doc. manuscrit) ... 

100 

   
422 ORLEANS . La Revanche de la banquise. Un été de dérive dans la Mer de Kara. Plon-

Nourrit, 1909. In-4 1/2 rel. à coins léger. défr.  ill. in et HT. Cartes dépl. Rss irrég. 
40 

   
423 PHILIPON de LA MADELAINE. L'Orléanais. Mallet, 1845.  

In-8 dos vélin mod.  ill. Rss. 
50 

   
424 PITRE-CHEVALIER. Bretagne et Vendée. Coquebert, sd.   

In-8 1/2 chag. Dos orné d'armoiries bretonnes. Qq déf. ill. n. et coul. Rss irrég. 
60 

   
425 PITRE-CHEVALIER. La Bretagne ancienne et moderne. Coquebert, sd.   

In-8 1/2 chag., dos orné avec déf. Ill n. et col. de LELEUX, PENGUILLY, JOHANNOT. 
Rss. 

50 
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426 PRADT. Des Colonies, et de la Révolution actuelle de l'Amérique. Béchet, Egron, 1817.  

In-8 1/2 veau. Tome 2 seul.   
Joint : BARTHELEMY. Voyage du jeune Anacharsis. 1836. 7 vol. reliés (tomes 2 à 8). 

20 

   
427 Paris Guide. Lacroix, ... , 1867.  

2 forts vol. pet. in-8 1/2 rel. ill. Plus de 2000 pp. Qq déf. 
60 

   
428 Procès-verbal des séances de l'Assemblée provinciale du Berri, tenue à Bourges au mois 

d'octobre 1783.  
Cristo, 1784. In-4 1/2 rel. mod. 304 pp. 9 tableaux, cert. dépl. Déf.   
Joint : id ... Assemblée tenue à Bourges au mois d'oct. 1786. Défauts divers. 

100 

   
429 RAMIN. Notre très vieux Paris. Firmin-didot, sd. In-8 br. dc.  ill.   

Joint : MIRGON. Villenens et ses Seigneurs. 1967. 
30 

   
430 RAYNAL. Histoire philosophique et politique des établissements et du commerce dans les 

deux Indes. A Neuchatel, et à Genève, 1783-84.  
10 vol. in-8 rel. ép. Front pour chaque vol. Rss irrég., papier parfois roussi. Qq déf. de rel. 

80/100 

   
   

431 ROCHER E. A l'ombre de Ronsard. Echo littéraire et artistique, 1924.  
In-8 br. Bandeaux et vignettes de l'auteur. Ex. num. Envoi à HUBERT-FILLAYS. 

50 

   
432 SAINT-VENANT. Dictionnaire ... du Vendômois. Migault, sd.   

4 tomes en 2 vol. in-8 1/2 bas. frottée. 
50 

   
433 SAINTFOIX. Essais historiques sur Paris.  

A Londres, 1754. 4 parties en 1 vol. in-12 rel. ép. avec déf. Mouill.   
Joint :   
- DUCHESNE. Les Antiquitéz et recherches des villes, chasteaux et places plus 
remarquables de France. Moutard, 1668. In-12 1/2 rel. post. Importants tr. de vers.   
- DULAURE. Nouvelle description des environs de Paris. Lejay, 1787. Tomes 1 et 2 en 2 
vol. in-12 bas. ép. us. En l'état.   
- LA BEDOLLIERE. Le nouveau Paris. Histoire de ses 20 arrondissements.  
Barbé éd. Gr. in-8 bas. avec déf. 20 plans coul. à double pp. et 1 plan dépl. de Paris. 

100 

   
434 SAMEZEUILH. Souvenirs des Pyrénées. Agen, Noubel, 1827-29.  

2 vol. in-8 br. Carte dépl. et 4 grav. in-fine.  Qq déf. de couv. et int.  Rare.   
Joint :  
- TAINE. Voyage aux eaux des Pyrénées. 1855.  ill. de G. DORÉ. Rss.   
- VAYSSE de VILLIERS. Itinéraire descriptif ou description routière, ... de la France et 
de l'Italie. Région Sud. 1823. In-8 br. couv. mu. Carte. 

100 

   
435 Souvenirs de Néris et de ses environs. Imp. Duverger, 1836.  

Gr. in-4 1/2 rel. us. P. de T., 46 pp. ; 24 lith. HT. Rss. 
60 

   
436 TOPFFER. Premiers voyges en zigzag. Garnier Frères, 1885. 

In-8 1/2 chag. ill. in et HT. Rss. 
30 

   
437 TOUCHARD-LAFOSSE. Histoire de Blois. Jahier, 1841.  

Pet. in-8 1/2 rel. mod. ill. 
30 
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438 TOUCHARD-LAFOSSE. La Loire historique, pittoresque et biographique. Delahays, 

1856.  
5 vol. in-8 1/2 bas. qq déf. Grav. sur acier HT. Cartes dépl. Rss. (NC). 

80 

   
439 TRAVERS. Histoire civile, politique et religieuse de la ville et du Comté de Nantes. 

Nantes, Forest, 1836.   
3 vol. in-4 1/2 chag. dos insolé. Rss. local. soutenues ou papier roussi. 

80/100 

   
440 VASILI. La Société de Paris. Nouvelle Revue, 1887-88. 

 2 vol. in-8 br. Déf.   
Joint : Almanach de Paris An 2000. / Paris Cité de Gloire. 1931. / BRENOT.  
Un vieil hôtel du Marais. 1939. /  VALLAS. Jardins de Paris. / AGHION. Hier à Paris. 
1947. / Ame et Visages de Paris. 1945. / Exposition ... Paris. 1937. / ESCHOLIER.  
Paris. 1935.  Etats divers. 

40 

   
441 VASSILI. La Sainte Russie. Firmin-Didot, 1890.  

In-4 1/2 mar.  ill. n. et coul. 
60 

   
442 Voyage d'Italie fait par G.D.... (?) dont les pages suivantes en expliquent les parties.  

Manuscrit fin 17ème relié en 1 vol. Pet. in-8. 578 pp.  
Sont intégrées 3 pl. extraites de divers ouvrages et 1 dessin à l'encre. 

100 

   
443 YOUNG . Voyages en France pendant les années 1787, 1788, 1789.  

Guillaumin, 1882. 2 vol. in-8 1/2 rel. Carte dépl.   
Joint : divers vol. 

50 

   
460 (André BRETON). 5 vol. br. ou rel. :   

- PIERRE. L'Aventure surréaliste autour d'André Breton. 1986.  
- LEGRAND. Breton. 1977.  
- BRETON. Perspective cavalière. Gallimard, 1970.  
- id. Manifeste du Surréalisme. Poisson soluble. Les Documentaires. Ed. Kra. 1929. Couv. 
avec qq déf.   
- id. Les vases communicants. Ed. des cahiers libres, 1932. Couv. ill. 

80 

   
461 (BILIBINE) 6 albums in-4 br., couv. ill., imp. de Goznak à Moscou :   

La Princesse Grenoville. 1978. / La Plume de Finist-Fier Faucon. / L'oiseau de feu. / 
Vassilissa-La-Très-belle. / Grande soeur et petit-frère. / Maria des Mers.   
Images coul. de I. BILIBINE. 

20 
 

   
462 (COQUELET). L'éloge de Rien dédié à personne. Antoine de Heuqueville, 1730.  

Plaq. in-16 br. couv. mu. de 35 pp. Rare. 
300 

   
463 (Calendriers anciens). Réunion de onze almanachs ED (1864, 1859, 1857, 1856, 1862, 

1863, 1860, 1871, 1903, 1914). La plupart ill.   
Joint : 5 almanachs petits format, la plupart "des Postes et Télégraphes", pour les années 
1901, 1906, 1910, 1899, 1846. 

 

   
464 (Littérature, ...). Env. 10 vol. br. ou rel. ED dt : BAZIN. La Terre qui meurt. Mame éd. / 

TOPFER. 
20 
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465 (Livres d'enfants) 4 albums ED dt :   

- VAN DE VELDF, FRANC-NOHAIN. Chantons, dansons. 1936.  
- A. FRANCE. Filles et Garçons de France. Hachette éd. ill. de B. de MONVEL.   
- Aventures de Robinson Crusoé. 

20 

   
466 Manuscrit In-8 rel. chag. avec initiales couronnées pour le plat sup. 78 pp. Qq déf. ép. 

19ème. Contient diverses réfléxions : Des Serfs au Moyen-Age ; De l'hérédité dans les 
familles ; Du scepticisme de Molière ; Vercingétorix ; ...   
Joint : Diverses pièces manuscrites. 

50 

   
467 (Manuscrit). Messire alain, Pasteur de Brichebourg. Storia ...  In-4 rel. anc. avec déf. 326 

pp. Ep. 18ème. 
50 

   
468 (Religion). Divers vol. rel. dt :   

- JAGER. Histoire de l'Eglise en France pendant la Révolution. Firmin-Didot, 1852. Tomes 
1 à 3 en 3 vol. in-8 1/2 chag. Rss.   
- AUDIN. Histoire de Léon X. 1846.  
- SALAU de LIREY. Histoire des différentes Religions. 1843. 

20 

   
469 (Reliures) 4 vol. in-12 reliés en mar. dont :   

- Diurnal... à l'usage du Diocèse de Bayaux. 1806.  
- Office divin à l'usage du Diocèse de Chartres. 1773.  
- L'Office de la quinzaine de Pâques. 1761. Déf. int. ou de rel. 

50 

   
470 (Toiles décorées) 3 vol. rel. ED. :   

- MOUTON. Voyages et aventures du Capitaine Marius Congourdon. 1901.  
- FAURE, GRAFFIGNY. Aventures extraordinaires d'un savant russe. 1889.  
- DE FOE. Aventures de Robinson Crusoé. 1900. 

20/30 

   
471 2 vol. in-4 br. ill. par la photographie :   

- PREVERT, IZIS. Grand bal de printemps. Clairefontaine éd. phot. de Izis 
BIDERMANAS.   
- GUTH. L'Académie imaginaire. Plon, 1954. Portraits de Jean-Marie MARCEL. 

30 

   
472 3 vol. ED. : MILLET. Les grands animaux sauvages de  l'Arnam. 1930. Us. / LA 

CHEVASNERIE. Gibiers et chasses d'Europe. 1939. / AUBLET. Manuel d'Hippologie. 
1967. 

20 

   
473 5 vol. br. ED :  

- HUBERT-FILLAY. Les années rouges. 1916.  
- id. La Révolution et nous.   
- id. Zoréïde.   
- SEPANGUEUL. Parmi les Ceps et les Poinçons. 1945.  
- JUHEL. Le Mont St-Michel au péril du siècle. 1947. 

20 

   
474 5 vol. br. ED :   

- SALBERG. Manuel de graphologie usuelle. 1942.  
- REMY.  Spirites et illusionistes. 1911.  
- NECROMAN. Planètes et destins. 1933.  
- ANTARES. Manuel pratique d'Astrologie. 1969.  
- BARBAULT, ... Soleil et lune en Astrologie. 1953.  
- RANDOLPH. Magia Sexualis. tétin, 1931. In-8 br. EO. Num. 

30 
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475 5 vol. in-8 br. cert. ill. :   

- Saisons. Almanach des lettres et des Arts. Ed. du Pavois, 1945.  
- Demain. N°1-avril 1924. Bois orig. de BECAN, CARLEGLE, ...   
- MAURIAC. Dieu et Mamon. 1929.  
- Romain ROLLAND. La vie de Michel-Ange. 1925.  
- PARNES. Le Directoire. Rouveyre, 1880. ill. de LE NATUR. dc. 

30 

   
476 6 vol. br. ED :   

- BOURDOUX. Notions pratiques de radiesthésie pour les missionnaires. 1965.  
- GUAITA. La clef de la Magie noire. 1967.  
- HELVA. La Science impériale des songes. 1935.  
- LUZY. La Radiesthésie moderne. Ed. Dangles, sd.   
- STAR. Les Mystères de l'horoscope. 4ème éd.   
- STRELETSKI. Précis de graphologie. Vigot 1936. In-4 br. Couv. factice. 

30 

   
477 7 vol. br. ou rel. :   

- Internationales de l'Imaginaire. Nelle série. N°1.  
- PASSERON. Encyclopédie du Surréalisme. 1975.  
– LINHARTOVA. Dada et surréalisme au Japon. 1987.  
- Cahiers de poèsie. Le Surréalisme encore et toujours. 4ème et 5ème cahiers. 1943 (2 ex.).  
- PESCH. L'existentialisme.1946.  
- Demain. N°1. Avril 1924. - Opus 49. Duchamp et après. 1974. 

60 

   
478 AIME-MARTIN. Lettres à Sophie sur la physique, ... Gosselin, 1825.  

4 vol. pet. in-16 1/2 rel. ép. qq déf. 
30 

   
479 Album in-8 obl. plein cuir renfermant diverses pièces manuscrites ou imprimées, photos, 

faire-parts, ... 
30 

   
480 Almanach surréaliste du demi-siècle. La Nef. Ed. du Sagittaire, 1978.  

In-8 br. ill. 
30 

.   
481 BEDOC. Dans la fauteuil d'Alceste. Presses françaises, 1923.  

In-8 br. ill. n. et coul. Envoi. Petit déf. 
30 

   
482 BENOIST-GIRONIERE. 4 vol. in-4 br. Nses ill. n. et coul. :   

- Cheval. Choix. Dressage. 1978.  
- Conquête du Cavalier. 1978.  
- Conquête du cheval. 1978.  
- Rêveries équestres. 1970. 

60 

   
483 BERNIS. La Religion vengée, poème en X chants. Voglet, 1806.   

In-8 bas ép. qq. déf. 11 fll., pp. V-XII, 241 pp. 
20 

   
484 CHALUMEAU. Première lettre aux Curés. Manceron, ..., 1814.  

In-8 br. couv. mu. 110 pp. 
20 

   
485 CHAR. Les voisinages de Van Gogh. Gallimard, 1985. Pet. in-4 br.  

Joint : Echanges. N°1 - 1929. Pet. in-4 br. 
20 
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486 CHERAU . Le Pimpet. Delagrave, 1935.  

In-8 toile décorée, ill. de REBOUSSIN. Dos froissé. 
30 

   
487 CURTIUS RUFUS, QUINTUS.   

De Rebus Alexandri Magni, Cum commentario perpetuo indice absolutissimo Samuelis 
pitisci. Halma, 1685.  
Fort in-8 vél. anc. qq déf.  Front, 22 fll., 94 pp., 1 fll., 847 pp., 128 fll.   
Carte, 4 pl. simples, 7 pl. à double page. 

200 

   
488 DOYEN. À cor et à cri. Arrault, 1943. Gr. in-8 br. Couv. défr. ill. coul. de Henri 

MARION. Un des 100 sur vélin avec remarque.   
Joint : Vieille Vénerie en Londunais. Deslis, 1935. In-4 br.  ill. de Paul ROQUE. Ex. num. 
Envoi de l'auteur. Qq déf. 

100 

   
489 DROZ. Essai sur l'art d'être heureux. Renouard, 1806. In-12 1/2 rel.  

 Joint : divers vol. 
 

   
490 Divers vol.  

   
491 Divers vol. dont : BERCHOUX.  

La Gastronomie. 1805. Rel. us. / BLAZE.  
Le chasseur aux filets. Garnier éd. 

 

   
492 FELIX-FAURE-GOYAU. Chansons simplettes pour les petits enfants. Ed. d'Art de la 

Phosphatine Falières, 1906.  
In-folio br. sous chemise cart. dos et coins de toile. (pet. déf.). 7 ill. HT de coul. de 
HELLEU pour 9 chansons. Jolie publication. 

100 

   
493 FEUILLET de CONCHES.  

Causeries d'un curieux. Plon, 1862-68. 4 vol. in-8 dos vél. post.  
Sur papier rose. Fac-similés. Qq rss. 

80 

   
494 FOUREST. 3 vol. br. num. :   

- Le géranium ovipare. Corti, 1940.  
- La Négresse blonde. Corti, 1934.  
- La Négresse blonde. Picart, 1926. 

30 

   
495 GREY. The early years of his Royal Highness the Prince Consort. Smith, ... , 1867.  

In-8 toile légèr. défr. Front. Rss. et qq déf. int.   
Joint :  
- POPE. The Iliad . 1819. 2 vol. in-16 veau blond. Dos passé.   
- Te Odyssey of Homer. 1820. 2 vol. in-16 veau blond. dp.   
- Letters oh the RightHonourable Lady ... written during her travels in Europe... 1778.  2 
vol. in-12 rel. ép. Fll. rssis. 

20/40 

   
496 HALLO. De la Cape à la botte. Historique des tenues françaises de Vénerie.  

Crépin-Leblond, 1951.  
Pet. in-4 br. ill. n. et coul. de HALLO. Un des 85 avec 1 dessin original. Couv. avec rss. et 
pet. déf. 

100 

   
497 HUGNET. L'aventure Dada (1916-1922). Galerie de l'Institut, 1957. 

In-8 br. couv. ill. pl. in fine. Avec une introduction de Tristan TZARA. Menus déf. 
40 
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498 Images religieuses, imagerie populaire, découpées, gravures anc, ... Pls diz. de pièces en 2 

albums in-12 obl. certaines peintes. 
100 

   
499 JACOLLIOT. Les mangeurs de feu. Marpon et Flammarion, sd.   

In-8 toile décorée ill. Qq fll. ressortis. 
30 

   
500 L'Archibras. 5 n° in-4 br. ill. : 1967 (n° 1 et 2), 1968 (n°3 et 6), 1969 (n°7).   

Joint : n° hors-série 4 et 5. 
30 

   
501 L'Assiette au beurre. Env. 28 n° vers 1900-1910. ED. 30 

   
502 L'Illustration. 5 n° spéciaux ED :  

Le Paquebot Normandie, 1935. / L'Automobile. 1941. / L'Aéronautique. 1938. / 
L'Aéronautique. 1934. / L'automobile et le tourisme. 1926. 

20 

   
503 L'art de désopiler la rate. A Venise, 178875 (?)  

2 tomes en 1 vol. pet. in-8 1/2 rel. post. Rss. 
70 

   
504 LA BLETERIE. Traduction de la vie d'Agricola et des moeurs des Germains.  

Froullé, 1788. In-12 bas qq déf. 
30 

   
505 LAPLACE de. Essai philosophique sur les probalités. 1840.  

Joint :   
- BAVOUX. Philosophie politique, ou de l'ordre moral dans les sociétés humaines. Delaye, 
1840. Tomes 1 et 2 en 2 vol. in-8 1/2 rel. Rss.   
- GIDE. Principes d'économie. 1884. 

60 

   
506 LE NOBLE. Les Aventures provinciales. La fausse Comtesse d'Isamberg. Martin et 

Jouvenel, 1697.  
Pet.in-8 bas anc. avec déf. Front. Travaux de vers essent. marg. 

30 

507 La Grivoise du temps ou la Charoloise histoire secrète, nouvelle et véritable, faite en 
1746, et mise au jour en 1747. Bib. des Curieux, 1919.  
In-8 1/2 rel. qq déf. Un des 55 sur Vergé d'Arches contenant 1 héliogravure en 2 états. 

50 

   
508 La Nouvelle Lune. Les 3 premières années en 1 vol. in-folio 1/2 rel. am. avec déf. Nses ill. 

: 1880 (n°2 à 16 et 18 à 43). / 1881 (n°1, 3 à 44, 46 à 52). / 1882 (1 à 53). Chaque n° 
comporte 4 pp.   
Joint :   
- 1 vol. in-folio : La Lune. Divers n° sur 1866-68 / L'Eclipse. Divers n° sur 1868. Défauts.   
- 1 vol. in-folio : Le Charivari. Divers n° sur 1875. 

50 

   
509 La Révolution surréaliste. Place, 1975.  

In-4 rel. éd. ill. 
30 

   
510 La société du Dîner des cinquantes. 1862 - 1905. Frazier - Soye, 1905.  

In-folio 1/2 mar. à coins pet. déf. 30 rep. en phototypie.  
Jolie publication. Ex. de Lefèvre Pontalis. 

50 

   
511 Le Bavard universel ou le Farceur sans pareil. A la librairie Vauquelin, 1820.  

Pet. in-12 dos vélin. Front coul.   
Joint : divers vol. de petit format. 

30 
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512 Le Magasin pittoresque. 11 vol. in-8 1/2 chag. concernant la période 1857-78 (2 années 

par vol.). Qq déf. 
30 

   
513 Le Plaisant Boutehors d'Oisiveté... paris, snnd.  

In-12 1/2 rel. Tirage 19ème de plaq. 16ème... 
 

   
514 Les Entretiens idéalistes. 10 numéros (in-8 br.) sur les années 1906 à 1914. 20/30 

   
515 Livres d'enfants : cartonnages dont ill. par Steinlen. 10 volumes, en l'état.  

   
516 Lot d'env. 10 plaq. anc. ED dont :   

- CHERGE. Lettres d'un paysan gentilhomme. 1860.  
- FERRY. L'obélisque de Louxor. 1868.  
- MEHEE de LA FOUCHE. Extraits des Mémoires inédits sur la Révolution française. 
1823.  
- GUIZOT. De la peine de mort en matière politique. 1822.  
- LE ROI. De l'état de Versailles avant 1789. 1871.  
- ROUTHIER. De l'organisation du Conseil d'Etat. 1828.  
- LAHARPE. Correspondance turque. 1801. 

50 

   
517 Léon DAUDET. 6 vol. reliés, cert. ill. par SENNEP. 20 

   
518 MARCILIO FICINO. De Religione Christiana et fidei pietate Opusculum.  

Rembolt, 1510. Pet. in-4 parch. post. (P. de T. gravée comptant dans la pagination) 60 fll. 
num. au recto, 12 fll. n. ch.  Annotations manuscrites 19ème sur 4 fll.  
Coupé un peu court en tête. On trouve le nom de ........................... écrit à l'encre. 

 

   
519 MUSSET Paul de. Monsieur le Vent et Madame la Pluie. Flammarion, 1948.  

In-4 obl. dos toile. ill. de andré DAUCHEZ. Qq déf.   
Joint : JEANJEAN . Les aventures de Fricasson. ULE, 1925. In-4 rel. éd. ill. coul. Ex. 
avec déf. / AVELOT.  Le Tour du Monde de Philibert. In-8 br. ill. Rss. 

40 

   
520 Mes loisirs. Opuscules en vers. Pelicier, Boucher, 1823.  

In-8 veau décor à froid et filets dorés, dos orné. Lithographies. Rss et pet. déf. de rel. 
30 

   
521 Mémoires de M. Dupin. Plon, 1855. 4 vol. in-8 1/2 chag.   

Joint : DUPIN. Discours et rapports. 1862. 
100 

   
522 OBOEUF. Dissertation sur l'imagination. Crochard, 1815. In-8 cart. 27 pp. défr.   

Joint diverses plaq. ou opuscules dont : LONGRE. 1760, ou une matinée de grand-
seigneur. 1831. / PLATTARD.  
Le séjour de Rabelais à Fontenay le Comte. 1924. / BOUTET.  
La guerre contre la Prusse. 1870. 

40 

   
523 OSTROCA. Petites filles de la Vieille France.  

Hachette, sd.  In-8 toile décorée.  
Aquarelles de H. MORIN.  Joint : divers vol. 

30 

   
524 Obliques. Numéro 10-11. In-4 br. Vol. consacré à ARTAUD.   

Joint : VIRMAUX. Artaud. 1979. In-8 br. 
30 
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525 Oeuvres de Mr l'Abbé de Pons. Prault, 1738.  
In-12 rel. ép. avec déf. 

20 

   
526 PELLICO. Des devoirs des hommes. Fournier, 1834.  

In-8 rel. avec déf. (2 ex.) Joint : Mes prisons. 1844. In-8 toile défr. ill. Rss. 
30 

   
527 PLATON. Oeuvres. Anisson, 1701.   

2 vol. in-1 rel. ép. Qq déf. 
60 

   
   

528 POLLIN. Le Citoyen des Alpes ou observations morales et politiques. Buisson, 1789.  
2 tomes en 1 vol. in-8 1/2 rel. avec déf. 

60 

   
529 Proprium sanctorum Diocésis Burdigalensis, ... J. de La Court, sd.   

In-12 mar. anc. décoré. Incomplet. Annotations manuscrites. 
 

   
530 Quinzaine de Pâques. 1 vol. in-12 en mar. décoré. Qq déf. 30 

   
531 RABIER. Chantecler. Tallandier, 1909.  

In-4 rel. éd. ill. coul. de Benjamin RABIER. Déf.  
Joint : Gédéon Comédien. Garnier, sd. Qq déf. 

40 

   
532 RELIURE sur maroquin mosaïqué.  

Dos lisse à 6 nerfs ornés de fers dorés, cartouche octogonal en maroquin vert avec la 
mention "RIEN".  
Les plats ornés d'incrustations de mica, métal doré, étain découpé et collé.  
Décor compartimenté de fleurs de lys, rinceaux feuillagés, fleurettes et arabesques.  
Le plat supérieur comporte au centre un médaillon en tissu, de forme ovale, représentant 
une conversation galante.  
Le plat inférieur reprend les mêmes motifs avec un petit personnage se promenant.  
Dans le goût des productions de COMPIGNÉ.  
XVIIIème (manques, petits accidents et restaurations).  
21 x 13 cm.  
Provenance : d'après la tradition familiale, cette reliure provient des collections royales.  
Conservée par Louis François Gastellier, entrepreneur de bâtiments à Versailles. 

2500/3000 

   
533 RENAN. L'Antéchrist. Lévy, 1873.  

In-8 1/2 chag. Qq rss.   
Joint : Histoire du Peuple d'Israël. 1889. Tomes 1 à 3. 1/2 chag. Rss. 

20 

   
534 STERRE (Van der). Vita S. Norberti canonicorum ... Antverpiae Joannes Galleus excudit, 

sd.   
In-8 1/2 bas post. Titre gravé, portrait et 34 pl. Gravure avec texte en latin. 

150 

   
535 SUE. Les mystères de Paris. Gosselin, 1844.  

4 vol. in-8 1/2 chag.  ill. Nses rss. Qq mouill. Ss p. de T. pour le T1.  
Joint : divers vol. 

40 

   
536 Secrets merveilleux de la Magie naturelle et cabalistique du Petit Albert.  

Chez les Héritiers de Béringos, 1791.  
In-16 1/2 rel. us.  245 pp., 3 fll. (table), 9 pl. cert. dépl. dt le front. Angle sup. de 126 
premières pp. coupé sans atteintes. Rss irrég.   
Joint : PARNY. La guerre des dieux. An VII. / REYBAUD. Jérôme Paturot. 1846. 2 vol. 

60 
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537 TEILHARD de CHARDIN. Oeuvres. Ed. du Seuil, 1955. 7 vol. in-8 br.   

Joint : 2 vol. des Cahiers de la Fondation ... 
20 

   
538 TISSOT. La vie de N.S. Jésus Christ. Mame, 1896.  

2 vol. in-4 1/2 mar. couv. cons. Nses ill. n. et coul. de James TISSOT. Pet. déf.   
Joint : LOTH. St Vincent de Paul et sa mission sociale. 1880. In-4 rel. décorée qq déf. 

80 

   
539 TOYEN. débris de rêves. IVSIC. Le puits dans la Tour. Ed. Surréalistes, 1967.  

In-4 br. couv. ill. HT. de TOYEN. Ex. num. 
50 

   
540 UZES. Histoires de chasse. Ed. d'Art de la Phosphatine Falières, 1907.  

In-folio br. Aquarelles de Maurice LELOIR. Imprimé sur les presses de DEVAMBEZ. Qq 
déf. de couv. 

60 

   
541 UZES. Histoires de chasse. Ed. d'Art de la Phosphatine Falières, 1907.  

In-folio br. Aquarelles de Maurice LELOIR. Imprimé sur les presse de DEVAMBEZ.   
Rel. cuir. défr. avec déf. 2 serpentes déchirées. Qq fll. détachés. 

50 

   
542 VERI. Rerum venetarum. Libri Quator. Ludovicum Elzevirium. 1644.  

In-12 1/2 chag. post. qq fll. avec mouill.   
Joint : C. Julii Caesaris. Commentariorum. 1746. 

60 

   
543 Vieux papiers, courriers anciens, enveloppes, ... Des dizaines de pièces.  

   
544 Vieux papiers, courriers début 19ème, ...  Pls dizaines de pièces. 20 

   
545 Voyage du monde de Descartes. Vve simon Bénard, 1690.   

In-12 veau anc. avec déf. 9 fll., 437 pp., ill. dt 3 HT à double pp. Défr. int. Pet. mqe à la p. 
de T. (découpage). 

150 

 

ABRÉVIATIONS 
 

in-4°  format in-quarto  frott.  frotté 
in-8°  format in-octavo front.  frontispice 
pp.  page    mq.  manque(s) 
fll.  feuillet   vol.  volume(s) 
br.   broché   rss.  rousseurs 
d.c.   dos cassé   jt.  joint 
1/2 rel.  demi-reliure  chag.  chagrin 
bas.  basane   mar.  maroquin 
pl. HT planche hors texte cons.  conservé 
in-T  in-texte   épid.  épidermé 
us.  usagé   pet.  petit 
déf.   défauts   S.l.  sans lieu 
défr.  défraîchi   S.l.n.n. sans lieu, ni nom 
rel. ép. reliure d’époque  S.l.n.n.n.d. sans lieu, ni nom, ni date 
anc.   ancien   p. de T. page de titre 

 


